
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

od 23. rujna 2024. 

 

sa 20. sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije održane 23. rujna 

2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I, s početkom u 16,00  sati. 

  Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 024-02/24-01/1, URBROJ: 2137-02/03-24-18  

od 12. rujna  2024. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

Vlado Bakšaj, Mijo Bardek, Ivan Biškup, Željko Brček, Marijan Cepetić, Ivan Čupen, 

Ana Marija Đurđ, Siniša Fabijanec, Damir Felak, Darko Fištrović, Ernest Forjan, Marko Fucak, 

Tomislav Golubić, Sanja Horvat, Hrvoje Janči, Sandra Kantar, Miroslav Kovačić, Željko 

Lacković, Jadranka Lakuš, Marijana Lokotar, Marko Martinčević, Zdravko Matotan, Dajana 

Milodanović, Đurđica Mustaf, Eugen Pali, Stjepan Peršin, Dubravko Picig, Željko Pintar, 

Verica Rupčić, Ivica Srbljinović,  Tea Ščetarić Jasek, Kristina Škoda Vajdić i Josip Večenaj. 

 

Sjednici opravdano ne prisustvuju: 

1. Miljenko Flajs 

2. Ivica Jendrašic 

3. Mladen Kešer 

4. Ivan Sabolić 

 

Ostali prisutni: 

1. Darko Koren, župan  

2. Ratimir Ljubić, zamjenik župana 

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove  

4. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana 

5. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu 

6. Marijan Štimac, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i 

poljoprivredu 

7. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

gradnju 

8. Maja Blažek, pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti 
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9. Ana Mušlek, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 

nacionalne manjine 

10. Tihomir Kvakarić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava 

11. Dragutin Guzalić, ravnatelj Županijske uprave za ceste Koprivničko-križevačke 

županije  

12. Mladen Ružman, direktor „Piškornice“ d.o.o. 

13. Marijan Blažok, direktor Piškornice sanacijskog odlagališta d.o.o. 

14. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove 

15. Helena Matica, viša savjetnica – specijalistica za poslove Županijske skupštine 

16. Karlo Sigetić, savjetnik za komunikacije i protokol 

17. Marko Sinković, referent za informatiku 

18. Alma Terzić, vježbenica 

19. Predstavnici medija. 

 

PREDSJEDNIK: Gospođe i gospodo možemo početi. Otvaram 20. sjednicu Županijske 

skupštine Koprivničko- križevačke županije i pozdravljam sve prisutne na današnjoj sjednici.  

Molim pročelnicu Ljubicu Belobrk Flamaceta da prozove članice i članove.  

 

Pročelnica proziva članove i izvješćuje o broju prisutnih. 

 

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je sjednici prisutan 31 član i članica i da ova Županijska 

skupština može donositi pravovaljane odluke. Sada molim pročelnicu da nas izvijesti o 

izvršenju akata sa prošle sjednice. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Akti s prošle sjednice objavljeni su u Službenom 

glasniku broj 13. od 28. lipnja. Svi opći akti, Rebalans, odnosno izmjena Odluke o izvršenju 

Proračuna poslani su na kontrolu zakonitosti.  Svi zaključci i ostali akti dostavljeni su nadležnim 

odjelima na izvršenje. 

 

PREDSJEDNIK: Skraćeni zapisnik sa 19. sjednice koji smo primili. Ima li kakvih 

primjedbi na skraćeni zapisnik? Ukoliko nema primjedbi dajem zapisnik na glasovanje. 

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 31 glasom „za“ prisutnih članova donijela 

Skraćeni zapisnik 19. sjednice.  

 

PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu primili smo prijedlog sa 13. točaka dnevnoga 

reda. Otvaram raspravu o prijedlogu dnevnoga reda.  

 

Županijska skupština  jednoglasno je bez rasprave sa 31 glasom „za“ prisutnih članova, 

usvojila sljedeći 

 

D N E V N I   R E D: 

1. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu 

 



2. Razmatranje Izvješća o polugodišnjem izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za 

upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije za 2024. 

godinu s prijedlogom Zaključka 

 

3. Razmatranje Izvješća o radu župana Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 1. 

siječnja do 30. lipnja 2024. godine s prijedlogom Zaključka 

 

4. Donošenje Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

 

5. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o iznosu 

zakupnine za poslovni prostor u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

 

6. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Doma zdravlja Koprivničko-

križevačke županije o zakupu poslovnog prostora u Koprivnici 

 

7. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na prodaju suvlasničkog dijela stana u Virju 

Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

 

8. Donošenje Odluke o stipendiranju studenata s područja Koprivničko-križevačke županije  

 

9. Donošenje Odluke o nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina 

Koprivničko-križevačke županije 

 

10. Razmatranje Izvješća o poslovanju trgovačkih društava za 2023. godinu u suvlasništvu 

Koprivničko-križevačke županije s prijedlogom Zaključka:  

1) „Piškornice“ d o.o.  

2) PZC-a Varaždin d.d.  

 

11. Razmatranje Izvješća o provedbi Zakona o poljoprivrednom zemljištu, s prijedlogom 

Zaključka  

 

12. Donošenje Zaključka o izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca 

porotnika Županijskog suda u Varaždinu 

 

13. Pitanja i prijedlozi 

 

PREDSJEDNIK: Prije današnje sjednice, sastala su se sljedeća radna tijela: Odbor za 

financije, Odbor za statut, Odbor za vodno i komunalno gospodarstvo, Odbor za izbor i 

imenovanja, Odbor za gospodarski razvoj,  Odbor za obrazovanje, Odbor za zaštitu okoliša i 

prostorno uređenje, Odbor za poljoprivredu i Odbor za zdravstvo. Klubovi članova Županijske 

skupštine također su održali sastanke.  

 

Točka 1. 

 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na prvu točku dnevnoga reda, a to je donošenje 

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. 



godinu. Izvještaj smo primili. Raspravu  je proveo Odbor za financije i nema primjedbi. 

Pozivam župana Darka Korena da nam obrazloži Izvješće. 

 

DARKO KOREN: Poštovani gospodine predsjedniče, članice i članovi Županijske 

skupštine, svi izvjestitelji po točkama dnevnoga reda, stručne službe, predstavnici medija svi 

ostali prisutni, pozdravljam vas na početku ove današnje sjednice. Evo dati ću jedno kratko 

obrazloženje za ovo Polugodišnje izvršenje proračuna za 2024. godinu naše Županije. Znamo 

već od prije da je Proračun za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu usvojen na 

15. sjednici Županijske skupštine i kao takav se provodi u ovoj 2024. godini, a mi danas dakle 

raspravljamo o njegovom izvršenju za prvih šest mjeseci. A tu su prihodi i primici. U tom 

referentnom razdoblju oni su iznosili 40 milijuna eura, što je u odnosu na 2023. godinu za isto 

razdoblje dakle, 14 milijuna eura manje i to je zato što u tome više nema naše županijske Opće 

bolnice. Isto tako su tu rashodi  i izdaci, 52 milijuna eura koliko su bili u 2023. godini, sada su 

oni u iznosu od 38 milijuna  i 900 tisuća eura, dakle oko 40 milijuna eura. Ukupno su dakle 

primici i prihodi proračuna planirani za cijelu godinu 2024. u iznosu od 92 milijuna eura, 

ostvarenje istih kao što se čuli 40 milijuna eura, što sve skupa znači da je to nekih 43% godišnjeg 

plana, a to je u nekakvim knjigovodstvenim normama jedan idealan rezultat za prvih šest 

mjeseci. Porez i prirez na dohodak i županijski porezi, a iznose, odnosno ostvareni su u iznosu 

od  6,4 milijuna eura i čine 16% u odnosu na ukupno ostvarene prihode. Porez i prirez na 

dohodak ostvaren je 14,2 % više u odnosu na proračunsko razdoblje prošle godine što je 

naravno rezultat porasta plaća i broja zaposlenih u gospodarstvu županije. Porez na dohodak 

ostvaren za decentralizirane funkcije čini 2,4% od ukupnih prihoda i primitka odnosno 14% od 

ostvarenih poreznih prihoda. Ja ću pokušati i skratiti ovo obrazloženje i to u dijelu brojki jer 

sasvim je jasno da je to teško sad ovako u direktnom prijenosu pratiti, a vjerujem da je svatko 

od vas tko je imao potrebu i želju je kroz taj polugodišnji izvještaj mogao i sam zaključiti. 

Županijski porezi veći su za 6% u odnosu na razdoblje prošle godine. Tu izdvajamo porez na 

nasljedstva i darove, koji je mali i porez na cestovna motorna vozila  koji je gotovo u iznosu od 

400 tisuća eura. To je ipak rekao bih jedno značajno povećanje. Takozvani neporezni prihodi. 

Neporezni prihodi ostvareni su u iznosu od 33,6 milijuna eura i u strukturi čine 84% ukupnih 

prihoda, što je 31% nego u prošloj godini, dakle razlog je opet bolnica. Ukupne pomoći 

ostvarene su u iznosu 23 milijuna eura. U strukturi neporeznih prihoda čini 69%, dok u strukturi 

ukupnih prihoda i primitaka čini 58%. Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i 

tijela EU i pomoći temeljem prijenosa EU sredstava iz državnih proračuna ostvareni su u 

ukupnom iznosu 1,2 milijuna eura. Odnose se na povrate sredstava temeljem EU projekata koje 

Županija provodi i njezini su proračunski korisnici, a to je financiranje prehrane siromašnih 

učenika u školama, financiranje pomoćnika u nastavi, projekti Erasmus, Centar kompetencije i 

ostali projekti. Pomoći proračunu iz drugih proračuna su ostvarene  u iznosu 2,4 milijuna eura, 

a to se odnosi na tekuće i kapitalne pomoći, a kod tekućih su iskazana sredstva dobivena za 

zaposlenike i namještenike po Sporazumu o preuzimanju Ureda državne uprave između 

Županije i Ministarstva uprave, a u tom izvještajnom razdoblju isplaćena su u iznosu od 530 

tisuća eura. Isto tako govorimo o isplati od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja za najam 

Gimnazije po modelu JPP u iznosu od 342 tisuće eura i prihod koji Županija ostvaruje od 

Ministarstva znanosti za sufinanciranje prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola i 

sufinanciranja troškova javnog linijskog prijevoza od  ostalih ministarstava u iznosu gotovo 

900 tisuća eura. Naravno kao mjere fiskalnog izravnanja u iznosu 545 tisuća eura. Postoje tu 

dakle pomoći od izvanproračunskih korisnika, izravnanja za decentralizirane funkcije, pomoći 

proračunskim korisnicima iz proračuna koji nije nadležan, prijenosi između proračunskih 



korisnika istog proračuna, prihodi od imovine, evo samo ih nabrajam iz razloga što to sve nema 

potrebe iščitavati. Možda ću evo samo izdvojiti prihode od imovine koji su ostvareni u iznosu 

od 1,3 milijuna eura, oni su manji nego prošlih godina, a to su prihodi od naknada za mineralne 

sirovine. To je ono što smo rekli da smo bili u jednom periodu, u jednom piku po visini prihoda 

tih naknada, sada je to dakle rapidno smanjeno, rekao bih svedeno u neke realne okvire. Isto 

tako imamo prihode od upravnih i administrativnih pristojbi i ostalo. Prihodi od prodaje 

proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija  u zdravstvu, osnovnim školama, 

Domu za starije i nemoćne osobe Koprivnica i ostale korisnike, iznose 966 tisuća eura, dakle 

gotovo milijun eura, odnosno 51,6% od planiranih. Imamo i donacije od pravnih i fizičkih 

osoba. Nadalje, prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 

ostvareni su u iznosu od 6,4 milijuna eura odnosno 44,6 %, a odnosi se na zdravstvene ustanove. 

Primici od financijske imovine i zaduživanja su dakle još u nekom malom sitnom iznosu. To je 

zapravo presjek tih svih primitaka proračuna. Kad govorimo o rashodima i izdacima, oni su 

ukupno u iznosu od nekih 40 milijuna eura, što je 40% od planiranih, znači opet govorimo ajmo 

reći o nekakvom idealnom postotku. Od toga su dakle rashodi poslovanja u prvom polugodištu 

ostvareni u iznosu od 37,6 milijuna eura odnosno 45,8% od ukupno planiranih za 2024. godinu. 

Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 26,5 milijuna eura. Od toga se dakle, od ukupnih 

rashoda i to uvijek treba naglasiti za zaposlene u  upravnim tijelima županije iznose 1,6 milijuna 

eura, odnosno to je 6% ukupnih, dok se ostalih 94% odnosi na rashode za zaposlene po 

proračunskim korisnicima. Materijalni rashodi, subvencije. Reći ću da je na ime subvencija 

isplaćeno je ukupno 1,6 milijuna eura odnosno 32,7% planirane vrijednosti u odnosu na rashode 

Županije. Dakle nije 40 %. To je nešto manje u prvoj polovici godine dok se ne ispune svi 

uvjeti, jer znadete da to uvijek imamo temu i rasprave krajem godine gdje se to onda svede na 

nekakvu realnost i dakle na ukupno isplaćene subvencije. Financijski rashodi ostvareni su u 

iznosu od 103 tis. eura, što čini 0,3 % u ukupnoj strukturi rashoda i izdataka. Ovdje se 

evidentiraju obračunate zatezne kamate iz radnih i poslovnih odnosa, otplate kamata po 

primljenom dugoročnom kreditu Županije u iznosu 18 tis. eura, isplaćene županijske nagrade 

učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola u iznosu 16 tis. eura, rashodi za bankarske 

usluge i usluge platnog prometa i ostali rashodi. Isto tako razne pomoći, ali evo to su sitni iznosi, 

pa ih neću nabrajati. Zatim su tu naknade građanima i kućanstvima izvršene u iznosu od 761 

tisuća eura, a to su: županijski i međužupanijski linijski prijevoz putnika, to su vam oni dodatni 

troškovi koje imamo za subvencije invalida, odnosno osoba s invaliditetom, studenata i slično. 

Isto tako sufinanciranje cijene prijevoza učenika srednjih škola, a to je jedan značajan iznos 550 

tisuća eura, sufinanciranje smještaja izvan vlastite obitelji, stambeni krediti liječnicima, 

sufinanciranje takozvane rane intervencije i pomoći u liječenju djece, sufinanciranje troškova 

specijalističkih medicinskih postupaka, što smo isto nekoliko puta elaborirali, troškovi pogreba 

branitelja i ostalo. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu malo više od 

1 milijun eura i oni su u odnosno 7,8% od ukupno planiranih. Isto tako imamo i prikaz ulaganja 

u tu nefinancijsku imovinu prema namjeni u zdravstvo, socijalnu skrb, osnovno i srednje 

školstvo i ostali rashodi. Da zaključim ovu rashodovnu stranu, izdaci za financijsku imovinu 

otplatu zajmova izvršeni su u iznosu od 216 tisuća eura. Rezultat poslovanja prema 

polugodišnjem obračunu Proračuna županije za 2024. godinu zapravo  utvrđuje  da je ostvaren 

višak iz tekućeg razdoblja od 11,6 milijuna eura što je konsolidirani rezultat Županije i svih 

njezinih proračunskih korisnika, pa na isti osim Županije naravno utječu i rezultati proračunskih 

korisnika. Tu je sada struktura rezultata za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine dakle po svim 

proračunskim korisnicima, uključujući i Županiju. U završnim odredbama predlažemo 



Županijskoj skupštini donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna sa svim 

prilozima i u predloženom obliku. Hvala lijepo. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu na obrazloženju. Da li se predstavnici Odbora 

žele javiti? Predstavnici klubova? Gospodin Golubić, pa zatim gospodin Lacković. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Poštovani predsjedniče, poštovani župane, zamjeniče župana, 

kolegice i kolege županijski vijećnici, u ime kluba SDP-a naravno mi ćemo biti protiv ovoga 

izvješća o radu župana za ovih šest mjeseci, pardon izvršenja proračuna, a bit ćemo mislim i 

protiv izvješća o radu župana, tako da evo. Ono što je evidentno u izvršenju proračuna je da se 

proračun dobro puni, da je 14%, ako sam dobro zapamtio na račun poreza veći prihod nego što 

je to bilo prošle godine. Evidentno je da su ljudima i veće plaće, međutim ne svima. Očito je da 

puno naših sugrađana živi lošije nego ikad. Ono što možemo konstatirati, a to je da u proračunu 

Županije nikad više novaca nije bilo, nikad bolji rezultat, 11,6 milijuna eura konsolidirani višak, 

a to vam je 10 milijuna eura koje vučete već dvije godine, plus sad u prvih šest mjeseci još 

dodatnih 11,6 milijuna eura. Međutim ono što upozoravamo, a to je da 10 milijuna eura prije 

dvije godine nije vrijedilo koliko to vrijedi danas i smatramo da je to loš poslovni potez i loše 

upravljanje. Mislimo da su se ta sredstva trebala utrošiti kako bi naši građani imali bolji standard 

i kako bi im bilo lakše. A vi ste to odlučili to čuvati u čarapi. Trebali bi se svi zajedno složiti da 

zbog inflacije i pada vrijednosti novca ste pogriješili. Hvala. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Dobar dan, sve vas lijepo pozdravljam. Vezano uz prve dvije 

točke dat ćemo jedno kratko obrazloženje, dakle nećemo podržati niti izvješće niti izvršenje 

proračuna za prvih šest mjeseci. Smatramo da niti u aktivnostima koje provodi Županija, a onda 

niti u izvršenju ne vidimo onaj krajnji rok strateških projekata koje je Vlada Republike Hrvatske 

stavila u sporazum Sjever i dakle u našoj Županiji namijenila za pet objekata značajna sredstva. 

Evidentno je da se po tim predmetima ništa ne radi, od nove Srednje škole u Koprivnici pa do 

dvorca Inkey gdje je krenulo nekakvo projektiranje gotovo četiri godine nakon što je potpisan 

taj Sporazum. O terminalu u Križevcima nismo čuli ništa, o toplicama u Kloštru također 

apsolutno ništa, a one su bile glavna tema prethodnih izbora. Ne čujemo ništa, niti nikakve 

aktivnosti ne zbivaju pa se onda nameće pitanje da li je zapravo taj Sporazum, a koji su inače 

druge županije iskoristile i značajno realizirale, bio je samo jedna očito predizborna šala, koju 

je kreirao gospodin Koren iskoristivši na taj način dobru volju Vlade i premijera Plenkovića, 

koji zaista želi da se ovdje ulaže, ali očito nema dovoljno sposobnosti, nema dovoljno interesa 

i zalaganja da se zapravo ta sredstva i povuku. Radi se nešto u Bolnici, ali nije to centar za 

palijativu kakav je trebao biti za ovih pet županija, a sada je to samo odjel. Mislim dobro je da 

se radi, ali daleko je to do onih sredstva koja su bila Sporazumom osigurana, a njih ne znamo 

jednostavno realizirati. Rokovi su često dugački, ne možemo ništa napraviti u kratkom roku, 

mislim jedan cjelokupni projekt, ali isto tako ne možete niti reći da u zadnje tri i pol godine  

netko drugi trebao povući sredstva koje je Vlada osigurala i želi uložiti u našu Županiju. Zbog 

toga svega nećete dobiti podršku od kluba Nezavisnih. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko javlja ispred klubova? Ukoliko ne, 

otvaram raspravu za članice i članove. Ako nema nitko, zaključujem raspravu. Želi li se župan 

završno očitovati? Župane izvolite. 

 



DARKO KOREN: Pa evo ja bih komentirao samo da su ove rasprave i primjedbe već 

pomalo u kontekstu predizborne „groznice“, koja onda vajda danas starta. Naravno da tu ima 

čitav niz netočnih, odnosno netočno iznesenih podataka. Prije svega moram reći da je ovaj višak 

prihoda nad rashodima konsolidirani rezultat i naših korisnika i višegodišnjeg razdoblja. U ovoj 

godini je to 1,13 milijuna eura višak prihoda nad rashodima. Dakle evo to je gospodinu 

Golubiću odgovor i sad kreće ona rasprava o kontekstu kako se nekad bolje živjelo nego danas, 

a da, vjerojatno je dok su bili partizani. Ne bi se osvrtao na ta nekadašnja vremena, ne znam 

evo, jedni kažu da se živi najbolje od kad je hrvatske samostalnosti, drugi pak obratno, mislim 

svatko živi onako kako živi. Nemam tu nešto posebno za komentirati. Gospodinu Lackoviću 

isto tako mogu reći po nekim njegovim elaboracijama mogu samo zaključiti da nije dobro 

informiran. Dakle razvojni Sporazum koji je potpisan za pet projekata ne znači ujedno da je i 

Županija nositelj svih pet projekata. To je prva stvar. Druga stvar je ta da smo strašno puno 

napravili po tim projektima. Ako ste već spomenuli dvorac Inkey u Rasinji onda to nije sad, da 

se projektira, da se priprema, nego smo mi odabrali izvođača i kreću radovi. Od Hrvatske Vlade 

koju vi sad spominjete da meni nije ništa doprinijela u vašem kontekstu dakle, ali valjda mojim 

koalicijskim partnerima, valjda je doprinijela. Dakle 10 milijuna eura je ova Županija dobila od 

te Vlade kojoj se mi zaista zahvaljujemo i Ministarstvu turizma također. Uz vlastitih osiguranih 

3 i nešto milijuna eura, idući tjedan ili idući mjesec mi krećemo sa izvođenjem tih radova na 

dvorcu Inkey. Isto tako projekt Srednje škole u Koprivnici je u fazi dobivenih sredstva i 

projektiranja, što znači da je u visokoj fazi pripreme i samo se čeka taj famozni natječaj za 

financiranje. Centar za palijativu isto se projektira, evo ja ne znam ili vi niste obavješteni ili 

namjerno iznosite takve podatke da bi ste ne znam evo u nekakvoj crnoj slici mene prikazali. 

Znači ne moje kolege, ne mojeg zamjenika, niti moje suradnike, nego baš mene. Zanimljivo, 

mislim pa to vam svi kuže i nije sad to neka velika politička mudrolija. Tako da zahvaljujući 

Vladi, ali i nama koji smo marljivo radili na svemu ovome, a vidjeti će te u ovom izvješću o 

radu župana za prvih šest mjeseci i koje nećete podržati što ste već unaprijed izrekli ovdje, da 

je to stvarno jedno razdoblje, gdje ja mogu evo ovako bez ikakve ograde reći da je to razdoblje 

koje ćemo pamtiti malo bolje nego neka prošla razdoblja, jer se stvarno jako puno radilo. 

Naravno da ne očekujemo da vi kao oporba podržite izvješće, ali ja sam dužan evo na kraju 

svojeg izlaganja vam uputiti prijedlog da ga ipak podržite i malo razmislite. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu. Ajde, kraj je mandata i o tome već ranije 

razgovarali pa ću dozvoliti gospodinu Lackoviću da još nešto kaže. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Sve je to u redu župane da se radi i tako dalje, ali mi bi htjeli u 

tom izvješću to i čuti, što se to konkretno radi, razumijete. Izvješće mora biti kvalitetno. Morali 

bi u njemu imati više tih podataka. Kako svaki projekat ima početak, tako ima i kraj. Zanima 

me kada će te nas pozvati da obiđemo Srednju školu, kada će se to popiti kava u Inkey-u i kada 

ćemo se okupati u toplicama u Kloštru Podravskom, kada ćemo se na terminalu u Križevcima 

osvjedočiti o prometu i kada ćemo moći koristiti uslugu palijative u Bolnici. Eto to su bitne 

činjenice za izradu vašeg izvješća i što bi ono trebalo sadržavati. 

 

PREDSJEDNIK: Župane izvolite, ali molim kratko odgovor, jer inače bi dosta toga 

trebalo biti u trećoj točci. 

 

DARKO KOREN: Pa da trebalo bi pa evo možda bolje da se pričeka ta treća točka u 

kojoj će se naći odgovori na ova mnogobrojna pitanja. Evo možda i na prijedlog da se pije kava 



u dvorcu Inkey, možemo evo već drugi tjedan. Što se tiče projekata Srednje škole i palijative 

možemo također. Što se tiče toplica u Kloštru, tamo je nositelj projekta Općina Kloštar 

Podravski, znači morate se čuti sa načelnikom za kavu. Isto tako intermodalni prijevoz u 

Križevcima to vam ja mogu dogovoriti sa gradonačelnikom Rajnom kavu, ako ne možete sami. 

Evo možemo piti kavu koliko god hoćete, ali bitno je da se radi. 

 

PREDSJEDNIK: Sad bi bilo dosta replika i svega. Bit će još točka tri. Gospodine 

Golubić na koga sad? Na župana? 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Na župana da, kojeg pozivam na kavu poslije da mi bolje 

objasni to jest opiše ovo za partizane jer ja sam 84. godište. Sa svojih 40 godina, ja stvarno ne 

znam da li ustaše, da li partizani i svjestan sam da vi imate nešto više godina od mene pa je to 

vaša retorika na koju jeste naučeni, ne znam, stvarno ne znam. Ali što se tiče standarda mislim 

da je stvarno licemjerno pričati dok više od 50% stanovništva radi za neto plaću manju od 1.150 

eura u našoj Županiji i dok umirovljenici dobivaju manje od 500 eura mjesečno, dakle stvarno 

je licemjerno pričati da ljudi žive bolje župane. 

 

DARKO KOREN: Ja nisam gospodine Golubić rekao da ljudi žive bolje, niti lošije, 

nego sam rekao da netko tvrdi da živi bolje, a netko da živi lošije. Ne znam kako me niste 

razumjeli. I plaće saborskih zastupnika su otišle gore, županu veća plaća, svima u javnom 

sektoru veće plaće. Prosječna plaća u Hrvatskoj je evo ne znam 1.312 eura. Statistički 

pokazatelji koji su nam svakodnevno kako bi rekao na raspolaganju možemo zaključiti da se 

taj standard ipak nešto mijenja. Ja ovdje govorim o izvršenju polugodišnjeg proračuna i govorit 

ću o izvješću o radu župana, a ne o standardu u Hrvatskoj. Tako da evo ono malo smo pogriješili 

temu. 

 

Županijska skupština je sa 19 glasova „za“ i 12 glasova „protiv“ donijela Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu. 

 

Izvještaj se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 2. 

 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu su proveli Odbor za financije i Odbor 

za vodno i komunalno gospodarstvo koji podržavaju materijal. Obrazloženje daje ravnatelj 

gospodin Guzalić.   

DRAGUTIN GUZALIĆ: Gospodine predsjedniče, župane, zamjeniče, službe, 

županijske vijećnice i vijećnici, evo pred vama su materijali koji su popratni uz naše izvršenje 

financijskog plana za prvih šest mjeseci. Da sada ne prepričavam sve te brojke, reći ću ono što 

je najvažnije. Ukupan indeks izvršenja financijskog plana, odnosno prihoda u toj polovici 

godine je 42%. Kad gledate tablicu u materijalima u odnosu na naš rebalans, plana za ovu 

godinu vidite da ima jedan dio izvršenja gdje stoji nula. To je konto 63, a to su sredstva prema 

pravilniku o rasporedu sredstava za financiranje građenja i održavanja javnih cesta. Sredstva su 

od ministarstva i inače dolaze krajem godine. Ove godine su predviđena u nekakvom iznosu od 

700 tisuća eura. Dio sredstava su sredstva koja su temeljem ugovora o sufinanciranju od 

jedinica lokalne samouprave, to je negdje oko 22 ugovora. Što se tiče rashoda ove godine, u 



prvoj polovici godine isto vidite u materijalima izvršenje je relativno malo. Radi se o tome da 

se u prvoj polovici godine raspisuju javne nabave i ugovaraju se izvoditelji, te su i radovi počeli 

tako negdje krajem šestog mjeseca. Nastavili su se u sedmom mjesecu, a u osmom i devetom 

su radovi u punom intenzitetu, dok će rezultati svega toga biti vidljivi krajem godine. Mogu 

samo reći da smo u toj prvoj polovici godine ugovorili dvije javne nabave, otprilike 3 milijuna 

eura, još imamo jedno dva tri natječaja koji su vani kroz jednostavnu nabavu i biti ćemo 

otprilike u okviru onoga što je u našem tekućem planu za 2024. godinu. Eto ja ne bi više puno 

duljio o svemu tome, evo i predsjednik me opominje da sam predugačak u svojim 

komentiranjima, pa evo ako ima kakvih pitanja slobodno pitajte, ja sam tu da odgovorim. Hvala 

lijepo. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Predstavnici 

klubova? Gospodin Golubić. 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Klub SDP-a će podržati vaše izvješće. Međutim imam jedno 

pitanje. Od kad sam županijski vijećnik a to je od 2021. godine ponavlja se jedan te isti odlomak 

u zaključku, a to je citiram: „Ostaje i nadalje veliki problem lošeg neujednačenog modela 

financiranja županijskih i lokalnih cesta u  Republici Hrvatskoj koji djelu upravljača ŽUC-eva 

omogućava velike mogućnosti, a dio u kojem je naša Uprava se sam mora izboriti i osigurati 

dodatne prihode, koji ukupnosti ne dosežu niti prosjek svih ŽUC-eva. Ovisnost o nekim 

izvanrednim prihodima iz izvanrednih okolnosti, kao što su to bili prošlogodišnji prihodi iz 

Fonda solidarnosti Europske unije, nije dobra kod dijela ŽUC-eva, u koje spada i naš, otežava 

bilo kakvo normalno planiranje s poznatim okvirima, a i time i izvršavanje jer su radovi u 

cestogradnji sezonski radovi.“  Slušamo o tome već četiri godine. I zar je stvarno moguće, da 

tu je HDZ u većini ove Skupštine, da ne možemo se barem malo približiti HDZ-ovim 

županijama koje dobivaju malo više tih novaca i da našem ŽUC-u osiguramo više novaca kroz 

Ministarstvo. Jer očigledno je da nisu kriteriji ujednačeni, jedni dobivaju više, jedni dobivaju 

manje, ovisno o tome kako je tko pogodan. I još jedno pitanje, te vas molim da mi odgovorite, 

spomenuli ste, 20 JLS-ova da ima potpisan ugovor o financiranju. U gradu Koprivnici nema ni 

jedne ŽUC-ove ceste i koja su to dva JLS-a koja nemaju potpisan taj ugovor. Možete mi 

napismeno dostaviti odgovor. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko ispred Klubova javlja? Ukoliko ne otvaram raspravu 

za članice i članove. Gospodin Fucak. 

MARKO FUCAK: Lijepi pozdrav svima. Možda je ravnatelj Guzalić dobar čovjek koji 

uspijeva biti čarobnjak pa sad s ovim financijama uspijeva upravljati i održavati županijske 

ceste kako to umije i može. Možda bi se to moglo bolje, a možda i gore. Sad ne ulazimo u to 

jer to je teško zaključiti iz ovog izvješća, a neke stvari treba prepustiti i stručnjacima. Kao 

županijski vijećnik imam pravo postaviti neka pitanja. Pa evo, na tragu svojeg kolege Golubića 

ja ću se nadovezati na ove aktualnosti od rujna kada je došlo do poskupljenja tehničkog pregleda 

i registracije za jedno od 12% do 15%, ali koliko smo čuli u nekakvom sitnom postotku se 

povećavaju i naknade. Ono što smo imali prijašnjih godina, a zanima me u biti postotak, podatak 

od registriranih vozila u našoj županiji koji postotak ide ŽUC-u a koliko uzima državni 

proračun? Drugo pitanje je zašto se redovito ne kose bankine? Posebno je opasno tamo u onim 

zonama gdje ima dosta zavoja, a trava je velika i do 70 centimetara visine. Nedavno je stavljen 

novi sloj asfalta u Budrovcu, tamo gdje su bile one uzdignute šahte i to zbog ovih radova na 

komunalnoj infrastrukturi, pitanje ima li ŽUC u planu povući cijelu dionicu ceste, odnosno 



asfalta do Đurđevca preko Čepelovca, pa sve tamo do Sirove i Suhe Katalene? I još zadnje 

pitanje, budući da sam ja Đurđevčanin, meni je drago da se u Đurđevcu radi i dapače neka se 

radi još i više, ali mi nije jasna jedna činjenica, a to je koje to stručnjake ŽUC angažirao da 

detektiraju potrebu izrade kružnog toka tamo u goricama prema Mičetincu? Tamo svaku jednu 

minutu prođe jedan automobil, a imamo na primjer puno više opasnijih i rizičnijih raskrižja od 

toga. Hvala, evo to su ta četiri pitanja. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko od članica ili članova javlja? Gospodin 

Peršin. 

STJEPAN PERŠIN: Poštovani predsjedniče, poštovani župane, zamjeniče, kolegice i 

kolege vijećnici i predstavnici medija. Ova je tema jasna, tema koju svi mi razumijemo, jer kao 

vozači brzo vidimo, ako nešto nije ili je dobro na cesti. Ja sam iz te branše koja vodi brigu 

između ostalog i o prometnoj preventivi. Surađujemo i sa onima koji nadziru to sve skupa,  a 

to je naša Policijska uprava. Sigurno je da ovo što je kolega postavio pitanje oko tehničkih 

pregleda i ostalo će kvalitetnije odgovoriti gospodin Guzalić. Istina je da mi imamo puno 

županijskih cesta, a u odnosu nama na susjedne županije, Varaždinsku ili Međimursku, premali 

broj vozila s obzirom na broj tih cesta i tu se jasno vide neki nesrazmjeri koje smo prošle godine 

vrlo kvalitetno iskoristili jer smo dobili dosta novaca iz državnog proračuna i podrškom Vlade 

Republike Hrvatske mnoge su se ceste obnovile. Isto tako siguran sam makar smo mi vijećnici 

ove Skupštine da nas velik broj ne zna koja je to cesta županijska, koja je gradska, a koja je 

državna, pa prema tome obično sve vidimo kada nešto ne valja. Iz tih razloga ja predlažem da 

mi ovdje uputimo jedan upit prema jednom tom problemu koji se javlja na području između 

Križevaca i Koprivnice, odnosno između Carevdara i Donjare gdje su česta slijetanja i to 

posebno teretnih vozila, mislim moramo naći neko rješenje. Mislim nije za to gospodin Guzalić 

zadužen, ali osobno bih to potaknuo prema svima vama. Da li su to neka tehnička rješenja, 

ograde, uređenje bankine, da li je to proširenje samog zavoja, ali činjenica je da imamo  i da 

smo imali crne točke na tom području tipa Majurec, Bojnikovec i slično. Mislim da svako ovdje 

može iznijeti te slične probleme sa bilo kojeg područja naše Županije. Ne kažem da naše 

županijske ceste nisu dobre i mislim da to sve skupa gospodin Guzalić još dobro upravlja. 

Sigurno je da se ne može pratiti standard autocesta, ali u svakom slučaju kada promatramo 

druge županije mislim da su ceste u našoj Županiji na jednoj zavidnoj razini. Druge županije 

isto imaju daleko veće probleme, veliki traktori, velike teretna vozila, puno se vozi, ima 

prekomjernih opterećenja i slično. Ne može se usporediti kada prođe kamion jednom dionicom 

ceste ili kada prođe automobil. Vjerujemo da će investicija ići dalje i mislim da ŽUC-evi trebaju 

tražiti jasna rješenja i uputiti Vladi na rješavanje, odnosno Ministarstvu prometa. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Na tragu ovoga kada se spominju okolne županije, imam jedan 

prijedlog i pitanje. Kamere za nadzor brzine generalno su dobra stvar i sigurno čine dobro, ali 

je vrlo neujednačen kriterij obilježavanja tih kamera. Imamo priliku vidjeti i tko se god vozio 

po ovim morskim županijama, a i po nama susjednim županijama da je većina kamera 

obilježena znakom. Kod nas nisam ja vidio niti jednu kameru, a koja bi bila obilježena znakom, 

odnosno da upozorava vozače da nailaze na kameru koja mjeri brzinu. I mislim da svi mi koji 

se vozimo po našoj Županiji, a i oni iz drugih županija ili stranci koji se voze smo zakinuti. Ne 

vidim razloga zašto bi bili zakinuti. Recimo u Zadarskoj, Šibensko-kninskoj županiji, svaka 

kamera je obilježena. Znači, ako želite prekoračiti brzinu onda ne poštujete znak, ali ste znakom 

dobili priliku da usporite. Ja tu predlažem da naša Županijska uprava bude nositelj, jer znam da 

se većina tih kamera nalazi na državnoj cesti, ali ih ima i na županijskim cestama, a neke su čak 



i na lokalnim cestama, znači, da se ide u pravcu da se sve kamere u našoj Županiji obilježe 

znakom i da se vozači mogu sukladno tome i ponašati. Da dođem u nekakvu ravan da budemo 

građani isto ili jednako tretirani kod kamera, onih kamera koje očitavaju, kao i većina ostalih 

vozača u Hrvatskoj. Vjerujem da gospodin Guzalić zna tko može postaviti te znakove i na koji 

način se to radi. Eto, a sada pošto se nitko nije javio za raspravu , ja sam ovo iskoristio kao član 

skupštine, sada može župan ili gospodin Guzalić, ako želi iznijeti podatke i odgovoriti na neka 

pitanja. 

DARKO KOREN: Ja sam isto već ranije čuo za jednu takvu sugestiju koju ste vi 

predsjedniče iznijeli i mislim da se to može prihvatiti kao inicijativa i uputiti onima koji su za 

to mjerodavni. Znači da se tom prometnom signalizacijom označi kamera. Slažem se sa vama, 

vidim i sam, vozimo se po cijeloj Hrvatskoj i to je praksa svugdje. Htio sam se samo mirno 

osvrnuti na neke od ovih rasprava i komentara zato što mislim da nije dobro kako bih rekao ono 

optuživati neargumentirano možda u kontekstu nekih političkih odnosa nekoga za stanje koje 

sada je takvo u cestogradnji, odnosno u stanju u prometnicama i infrastrukturi. Kao što ne valja 

i nije dobro optuživati župana, a ne njegove suradnike iz drugih stranaka da nešto ne valja, tako 

da nije dobro niti ovo dijeliti da su neke županije HDZ-ove pa onda se kao više ulaže, a neke 

nisu, ja vam odgovorno tvrdim da to tako nije. Iza toga stojim jer kroz izvršni odbor Zajednice 

županija gdje smo svi župani i gdje imamo vjerujte mi svi iste probleme i nikako se ne dijelimo 

po toj osnovi. Mogu vam reći ako je kriterij da je neka županija HDZ-ova zato što je župan 

HDZ ili da je naša isto HDZ-ova zato jer sam ja župan, onda kao tako tretiramo te županije, 

onda vam ja odgovorno kažem da su moji kolege koji su župani u tim županijama isto često 

nezadovoljni. Evo gospodin ravnatelj će to sigurno i potvrditi. Neću namjerno spominjati niti 

jednu županiju da bilo koga ne povrijedim, ali i nama susjedne županije imaju strašno loš kriterij 

odnosno status u tom smislu i lošije ceste od naših, dvije sigurno, a možda i tri s kojima mi od 

šest županija graničimo. Isključivo je kriterij ovo što je gospodin Peršin isto rekao, broj vozila, 

kategorija vozila. Ja sam i kroz svoju ulogu potpredsjednika Zajednice županija nebrojeno to 

puta i naglašavao te teme još od Hajdaša Dončića, pa do ne znam koga sve nisam i tko je sve 

bio, ne znam do gospodina Butkovića. Ne bi se ja složio s jednom takvom dakle podjelom jer 

nije to dobro. Mi moramo tražiti ono dobro što mislimo i to za sebe i da imamo pravo na to i 

naravno da nam je potrebno, odnosno da nam treba. Iskoristili smo jako puno novaca koji je bio 

vanredno na raspolaganju i tu treba zbilja ono pohvaliti ravnatelja i njegove suradnike. Nikad 

se nije toliko cesta obnovilo i evo iskoristili smo tu mogućnost, odnosno priliku. Želim ukazati 

na jedan problem koji sad sigurno postoji, a to je jedno opterećenje tih naših prometnica 

temeljem gradnje ostale infrastrukture. To je prije svega gradnja željezničke pruge i isto tako i 

brze ceste, to su te famozne aglomeracije koje su napravile moramo si biti iskreni i puno 

negativnih posljedica na tim našim cestama. Vjerujem da se ravnatelj s tim svakodnevno i 

kontinuirano bori. Na kraju on će sad dobiti završnu riječ pa može reći i nešto više o tome. 

Imamo mi i drugih problema i nije problem tko je HDZ, a tko to nije, vjerujte mi to sigurno nije 

kriterij, ja to oštro opovrgavam. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu. Gospodin Guzalić. 

DRAGUTIN GUZALIĆ: Na pitanje gospodina Golubića, što je citirao rečenice iz 

zaključka obrazloženja za izvješće. Od kad sam ravnatelj, već deset godina ja istu rečenicu ili 

nekakve slične modifikacije ponavljam u tom djelu, jer je to zaista i tako. Ovo što je sad rekao 

župan maloprije, a to je da zaista to sve skupa nema veze sa HDZ-om, odnosno sa stranačkim 

predznakom. To je jednostavno model financiranja županijskih uprava za ceste. Mi u Republici 



Hrvatskoj za financiranje javnih cesta imamo tri modela: autoceste se financiraju iz naplate 

cestarine, plus još država dodaje nešto iz državnog proračuna, to svi znate koji imate državni 

proračun. Državne ceste se financiraju iz djela goriva iz svake prodane litre nafte ili benzina, 

ide ne znam oko 0,10, 0,11, ili 0,12 centi ide Hrvatskim cestama plus još opet država dodaje. 

Znate da Autoceste i Hrvatske ceste imaju još jedan ogroman dug. Jedini koji nisu u učešću 

javnoga duga su županijske uprave za ceste i to je treći model financiranja gdje je glavni izvorni 

prihod naknada za ceste koja se nije mijenjala od 2003. godine. Dakle danas je 2024., to je 21 

godina, a mi imamo istu naknadu za ceste, dapače ne istu, 2015. godine je tadašnja Vlada 

donijela odluku da se za sva teretna vozila u tom pravilniku o naknadi za ceste od 2016. godine 

umanji naknada za 50%. Mi smo se tek prije dvije godine vratili negdje na nivo naknade za 

ceste koja je bila 2012. godine. Ovo što mi imamo svake godine u izvješću vidite iz naknade 

dijela povećanja prihoda, a to se odnosi na povećanje broja vozila. Nismo sretni s tim 

povećanjem broja vozila pogotovo, ako je struktura takva da su to teška teretna vozila. 

Ekvivalent prolaza jednog teretnog vozila je između 50 i 100 tisuća prolazaka osobnih 

automobila i to zavisi koliko je teretno vozilo natovareno. Neugodna je to vijest i mi to ne 

volimo gledati u onim izvješćima centra za vozila Hrvatske, dakle kada se radi o količini 

teretnih vozila. Dakle model financiranja zaista ne ovisi o političkim strankama on je takav 

danas kakav je. Zakon o cestama u članku 92., tamo se predviđa izravnanje za one koji nemaju 

dovoljno za naknade za ceste, ali to se nažalost uvijek krajem godine, uvijek su neki problemi 

oko toga u proračunu jer to je prije išlo preko Hrvatskih cesta, a one su uvijek u minusu, pa ne 

ide više preko njih, pa ide iz državnog proračuna, pa onda državni proračun uvijek odredi neku 

cifru i kad se to podijeli na sve ŽUC-eve u konačno to ispada jako malo. Ja ću vam evo 

spomenuti danas ŽUC koji je najbolje financiran u Republici Hrvatskoj, to vam je Primorsko-

goranski, a tamo je na vlasti da se tako izrazim SDP, on je na top listi uvjerljivo pa da bi onda 

bio zadnji Ličko-senjski koji je recimo HDZ-ov. Političkog predznaka dakle nema. Evo naši 

susjedi, Međimurska županija, ne znam tko je tamo župan, nezavisni Posavec ili tko, oni su 

duplo bolji po kilometru i imaju duplo veće financiranje od nas. Neki su bolji u samoj startnoj 

poziciji kako da kažem, uspjeli su ceste davno napraviti. Zahvalio bih se jedinicama lokalne 

samouprave što nas godinama prate u tom modelu sufinanciranja i da nema toga još bi bilo 

lošije. To je što se tiče ovog djela oko zaključka što ste pitali ,a ovaj dio koliko ugovora, koliko 

JLS-ova to ćete dobiti pisani odgovor. Gospodin Fucak je pitao koji je udio naknade za ceste u 

ukupnom trošku tehničkog pregleda. Državi ne znam koliko ide, to vam je i okolišna naknada, 

to su vam razne naknade, znači stanice za tehnički pregled koje propisuje ministar MUP-a i 

tako dalje. Ono što je vezano za nas u ukupnom iznosu znači trošak tehničkog pregleda ŽUC je 

sad otprilike na 9,5 %. Onaj iznos koji platite u stanici za tehnički pregled vozila prilikom 

registracije, naknada za ceste je prosječno oko 9,5 %. I to kad netko kaže to ide ŽUC-u, ne, to 

vam je samo 9,5% od onoga dijela bez osiguranja, tu nije uračunato osiguranje, a oni su jedna 

posebna kategorija. Vidite i sami cijene osiguranja idu visoko stalno gore i to mi ne možemo 

razumjeti, ali eto to je tako. Košnja bankina, nedovoljno, ja se slažem s time. Ako smo mi na 

ukupno 60 % naših potreba onda morate i to raspodijeliti u redovitom jednom takvom 

održavanju za košnju. Dva puta godišnje kosimo i, ako je nekakva strašna vegetacija nekad 

idemo i treći puta, jednostavno moramo to raspodijeliti, trijažu radimo kako da to velim. Kružni 

tok Mičetinac to ste pitali isto. Ovako svako raskrižje koje se napravi i napravi bolje nego što 

je to bilo i kada se napravi kružni tok mi smo uvijek za to, a ovdje je jedinica lokalne 

samouprave financirala veći dio, znači ona je preuzela investitorsku ulogu sa većim dijelom 

financiranja izgradnje kružnoga toka mi smo uvijek za to i kao takvo ćemo podržati. Svako 

rješenje gdje prometnica ide prema kružnome toku ono smiruje promet, tako da je to uvijek 



dobra stvar. Kamere, gospodin Felak. Većina kamera je dakle na državnim cestama. Kamere 

ako se dobro sjećam nešto je išlo financiranje iz nekog programa MUP-a. Jedinice lokalne 

samouprave danas financiraju kamere, a mi dajemo suglasnosti na županijskim cestama za 

postavljanje kamere. Iz suglasnosti proizlazi izrada prometnog elaborata u kojem bi trebala biti 

i prometna signalizacija uz kameru. To su oni znakovi o kojima ste govorili. Slažem s vama, 

njih nema. Kod nas na Županiji nema, vidio sam da ih okolo imaju. Dakle oni bi trebali biti u 

prometnom elaboratu, projektu, znači kad se ta kamera odobri za postavljanje. Mi ih imamo 

možda jedno četiri ili pet na županijskim i lokalnim cestama i svakako bi se trebalo inicirati 

postavljanje znakova preko Savjeta za sigurnost na prometnim cestama i to na sljedećem 

sastanku. Tu su i državne ceste, njih treba isto upozoriti na to. Hvala. 

 

Županijska skupština, jednoglasno je sa 33 glasa „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o polugodišnjem izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za upravljanje 

županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu.  

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 3. 

PREDSJEDNIK: Izvješće smo primili. Raspravu su proveli Odbor za financije, Odbor 

za vodno i komunalno gospodarstvo, Odbor za gospodarski razvoj,  Odbor za obrazovanje, 

Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje, Odbor za poljoprivredu i Odbor za zdravstvo. 

Uvodno obrazloženje Izvješća daje župan. 

DARKO KOREN: Evo bez obzira na najavu o prihvaćanju ili neprihvaćanju Izvješća o 

radu župana, ja ću si ipak dati slobodu da ga ovdje predstavim u jednom sažetku zbog toga što 

zaista smatram, ne samo ja nego i ocjena je mojih suradnika, da je u tom izvještajnom razdoblju 

od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. puno aktivnosti provedeno i da zaslužuje pažnju, a sad na 

vama je kako će te to ocijeniti. Dale sve vas redom još jednom pozdravljam i mogu ustvrditi da 

smo u tom izvještajnom razdoblju nastavili s realizacijom svih započetih projekata u sektorima 

obrazovanja, zdravstva, gospodarstva i naravno ostalih. Provodili smo politiku ravnomjernog 

razvoja, a detaljno Izvješće primili ste u materijalima za sjednicu, čini mi se da je ono na 55 

stranica ukupno. Evo tko je htio mogao se bogato informirati. Započeti ću nekako onda s tim 

sektorom turizma, ne misleći da je to najvažnije, ali opet zbog tog projekta koji je nama 

povijesno značajan i velik. To je projekat revitalizacija dvorca Inkey vrijedan 13,1 milijun eura, 

od kojih smo10,1 milijuna eura dobili bespovratna sredstva od Ministarstva turizma. Sigurno 

jedan od najvećih i najznačajnijih projekata. Održali smo početnu konferenciju, prisustvovao je 

i ministar turizma gospodin Tonči Glavina. Uvjereni smo da će to postati zamašnjak ovoga 

dijela Hrvatske, prije svega naše Županije u razvoju toga sektora u kontinentalnom turizmu i 

da ćemo doprinijeti jednom dodatnom razvoju turističke ponude. Isto tako podsjećam da smo 

kao partneri,  sudjelujemo i u turističkom projektu izgradnje Interpretacijskog centra „Bolenov 

dravski put“ vrijedan 3,5 milijuna eura, koji je pokrenut na inicijativu, a mi smo ponavljam 

partneri s Općinom Gola. Tu su također osigurana bespovratna sredstva u iznosu od gotovo 3 

milijuna eura. Ako je ovih 10 veliki uspjeh za Županiju onda je vjerujete mi, najmanje toliko 

vrijedan i važan uspjeh Općine Gola i zbilja im treba čestitati uz podršku koju su naravno imali 

i od nas, PORE, našeg upravnog odjela. Mislim da je Općina odradila jedan fantastičan posao. 

Čestitke načelniku i svima koji su na tome radili. Sektor obrazovanja, govorimo o rekonstrukciji 



školskog igrališta, prije svega školskog igrališta  ovdje Srednje škole Koprivnica, vrijednosti 

1,2 milijuna eura. Mislim o tome smo već i ranije razgovarali na ovoj skupštini. To je jedan 

veliki projekat, koji je u velikoj mjeri unaprijedio tu školsku sportsku infrastrukturu i omogućio 

mnoge sadržaje. Donio je jedno novo lice toga kvarta tamo i mislim da smo svi sretni i 

zadovoljni. S time isto tako govorimo o i školskom igralištu osnovne škole Ivan Lacković 

Croata Kalinovac. Pokrenuli smo i rade se projekti rekonstrukcije igrališta Osnovne škole Fran 

Koncelak Drnje i Gimnazije u Križevcima, a to je ukupne vrijednosti 343 tisuće eura. To je 

veliki iznos. Nastavljamo provoditi politiku zelene tranzicije i energetske neovisnosti 

uvođenjem fotonaponskih elektrana na osnovnim školama u Virju, Drnju i Koprivničkim 

Bregima ukupno vrijednost 55 tisuće eura. Pripremali smo i pripremamo dakle projektno-

tehničku dokumentacija za novu Srednju školu Koprivnica, a to je u okviru Razvojnog 

sporazuma Sjever, kojeg sam već spomenuo. Isto tako  Učenički dom u Koprivnici gdje je u 

tijeku postupak javne nabave za radove, oni su sad pri kraju i mislim da ćemo odluku o izvršenju 

izvođača radova donijeti ovih dana. Znate da imamo osigurana sredstva u Državnom proračunu 

za 2024. i 2025. godinu iznosa 4 milijuna eura kroz dvije godine. Krećemo s izgradnjom 

Učeničkog doma, a to je velika stvar ne samo za Koprivnicu, nego i šire, djeca dolaze. Kažem 

nadalje nakon završetka investicijskog ciklusa u školsku infrastrukturu, dakle 5 školskih 

sportskih dvorana i Centar kompetentnosti mi pripremamo jedan novi investicijski ciklus i 

pripremaju se projekti za opremanje škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole. 

Nastavili smo provoditi dugogodišnje projekte pomoćnika u nastavi, zdravi obroci u školama, 

škole plivanja i centara izvrsnosti  u sva tri naša grada. Isto tako osigurana su sredstva za 

prijevoz učenika, stipendirali smo studente, organizirali županijska natjecanja osnovnih i 

srednjih škola i nagradili učenike i mentore. U svim segmentima i u svim programima su 

povećana sredstva u odnosu na prethodno razdoblje, da sad sve ne nabrajam. I u centrima 

izvrsnosti, pomoćnici u nastavi i slično. Nastavili smo podupirati i potrebe u kulturi, 434 tisuće 

eura je za to osigurano. Nedavno smo svjedočili puštanju u rad novoga bibliobusa. Dakle 

sudjelovali smo u toj II. fazi za nabavu vozila službe koprivničke Knjižnice, a ministrica kulture 

Nina Obuljen Koržinek je bila ovdje na tom otvorenju hoću reći i mislim da je to baš onako 

sjajan prosvjetiteljski program i projekat. Isto tako tu su naravno potrebe sporta i tehničke 

kulture koje pratimo sa 377 tisuća eura. U sektoru zdravstva i socijalne skrbi znadete već svi da 

smo zbog prijenosa osnivačkih prava Bolnice na državu, gdje su decentralizirana sredstva 

raspoređena malo drugačije. Na 1,1 milijuna eura raspoređeno na Zavoda za hitnu KKŽ i Dom 

zdravlja KKŽ pa na Zavod za hitnu 692 tisuće eura, za nabavu za tri vozila za sanitetski prijevoz  

i jednog vozila za djelatnost hitne u Ispostavi Đurđevac. Izgradnja parkirališta i garaža, 

nadogradnje centrale i slično. Dom zdravlja iznos od 447 tisuće eura uvođenje centralne 

klimatizacije u zgradi u Đurđevcu. Samo u Đurđevcu ulažemo, evo ja ne znam. Zatim nabava  

za medicinsku opremu za ordinacije  u iznosu od 82 tisuće eura. Nastavili smo s programima 

specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu gdje je osigurano 120 

tisuća eura, a u prvih 6 mjeseci uslugama je obuhvaćeno 2423 pacijenata što je jako puno. 

Osigurana je također i dostupnost telemedicinskih usluga s područja kardiologije i pulmologije 

u ispostavama Križevci i Đurđevcu te i ordinacijama opće medicine u Rasinji i Glogovcu. U 

Domu zdravlja u Koprivnici uvedena je hitna dentalna ordinacija, to je ono dugo traženo, pa 

smo evo sad to uspjeli organizirati. Subvencioniramo kamate na stambene kredita liječnika, to 

znate. Do sad su pravo ostvarila 33 liječnika, što je dobro, ali je još otvorena mogućnost. 

Sufinanciramo troškove medicinski potpomognute oplodnje, a u prvih 6 mjeseci zaprimljeno 6 

zahtjeva i svi su pozitivno riješeni. Isto tako subvencija na troškove za ranu intervenciju za 

roditelje djece s teškoćama u razvoju. Provodimo s Domom zdravlja i posebno naglašavam sa 



jedinicama lokalne samouprave, stimulativne mjere  s ciljem ostanka liječnika u malim, 

prvenstveno ruralnim sredinama. Nastavljamo provođenje odgovorne socijalne politike. 

Financiranje Doma za starije i nemoćne osobe u Koprivnici i naravno sufinanciranje smještaja 

u privatnim domovima čime su obuhvaćeni korisnici iz 33 doma s područja Županije, a uvedeno 

je sufinanciranje troškova smještaja s prebivalištem na području Županije, a koji su smješteni 

u domove koji sjedište imaju izvan granica naše Županije u sljedećih godinu dana. Planiramo i 

u pripremi proračuna ovih dana je povećanje tih sredstava za sufinanciranje smještaja u 

privatnim domovima, jer naravno ta neka inflatorna krivulja jednostavno to nalaže. 

Financiramo program skrbi za starije osobe i pružanje usluge dnevnog boravka u svim gradskim 

udrugama umirovljenika i naravno subvencioniranje udruga s područja zdravstva i brige o 

osobama s invaliditetom te udruga umirovljenika. U sektoru gospodarstva nastavili smo poticati 

razvoj gospodarstva, poduzetništva i poljoprivrede kroz financijske potpore koje utječu na rast 

broja registriranih obrta. Krajem lipnja je registrirano 2.164 obrta što je za 130  obrta više u 

odnosu na kraj prošle godine. Gotovo dva milijuna eura za 24 javna poziva osigurano je i 

dodjeljuju se iz područja gospodarstva kroz različite mjere. Potpisali smo ugovore za 

postavljanje fotonaponskih elektrana u kućanstvima sa 110 korisnika i to smo valjda jedina prva 

županija u Hrvatskoj koja to sufinancira na privatnim kućama. Vrijednost je na tih 110 korisnika 

300 tisuća eura, to je 93 tisuće eura više u odnosu na prošlu godinu. Nastavili smo  provođenje 

projekta javno linijskog prijevoza. Sad se evo mnoge županije poučene našim primjerom 

pripremaju da to isto počinju raditi kao mi i dolaze k nama na edukacije. Neću ih spominjati 

radi kontra efekta, ali evo ljudi su shvatili da je to jedan jako dobar model, koji omogućava 

opstanak svih tih linija. Prijevoz svih onih koji imaju potrebe za tim i naravno posebne 

društvene skupine imaju velike subvencije u tome. Ističem također velik angažman naše 

Regionalne razvojne agencije PORE koja je provodila  aktivnosti stručne pomoći u pripremi i 

provedbi 123 projekta financirana iz EU fondova sveukupne vrijednosti 57 milijuna eura. 

Nacionalne investicije i potpora Vlade, nastavlja se realizacija nacionalnih infrastrukturnih 

investicija na našem području, a spominjali smo ih puno puta, preko 700 milijuna eura gradnja 

drugoga kolosijeka Križevci. Mi nemamo direktno tu neki utjecaj osim što dajemo neku 

prostorno plansku podršku i organizacijski u jednom malom dijelu. Isto tako projekt Piškornica 

koji je vrijedan 118 milijuna eura osigurana su dodatna sredstva financiranja, a reviziju projekta 

je u lipnju potvrdio i Jaspers. Završavaju se i projekti aglomeracija po općinama i gradovima 

gdje mi isto tako nemamo direktnu ulogu, ali evo i kroz upravljanje cestama mislim da je ovdje 

naša uloga bolna, jer naravno postoje tu razni kontra efekti. Potporu radu naše Uprave i 

projektima koje provodimo pružila je i naravno Vlada. U siječnju smo u Koprivnici bili 

domaćini sastanka s predsjednikom Vlade, ministrima i županima pet sjeverozapadnih županija 

koji su uključeni u Razvojni sporazum za Sjever Hrvatske. Moram isto tako spomenuti sektor 

civilne zaštite, jer svjedočimo vremenu u kojem se pažnja sve više posvećuje sustavu civilne 

zaštite, a naša Županija i tom segmentu pridaje veliku pozornost te je izuzetno angažirana i 

potvrđuje to kroz financiranje djelatnosti Vatrogasne zajednice županije i  HGSS -a za koje su 

osigurana sredstva i ostalih službi. Posebno je važno istaknuti da smo izradili projektno-

tehničku dokumentaciju za projekt Centra zaštite i spašavanja naše Županije, koji će cijeli 

sustav podići na još višu razinu. To činimo zajedno u partnerstvu sa Gradom Koprivnicom. 

Možemo ekskluzivno najaviti da smo dobili i građevinsku dozvolu, prije evo neki dan, u petak 

mislim. Moje aktivnosti u Hrvatskoj zajednici županija, kao potpredsjednik zaista aktivno 

sudjelujem na svim sjednicama izvršnog odbora na kojima sam inicirao brojne teme vezane uz 

napredak lokalne i regionalne samouprave, a pretendiram na jednu laskavu titulu na jednog od 

najdosadnijih tamo, tako da se evo angažiram po svim temama. U petak je u Splitu sjednica 



izvršnog odbora gdje imamo dvije točke dnevnoga reda, jedna je gospodarenje otpadom i 

ministrica Vučković dolazi dolje na našu inicijativu, druga tema je vezana uz vatrogastvo. 

Kažem iniciramo zaista brojne teme vezane uz napredak lokalne i regionalne samouprave. To 

ja sve ne mogu sam, imamo naše  upravne odjele, tu su naši pročelnici, znači naše stručne službe 

koje sudjeluju u toj pripremi. Evo tako, drage moje članice i članovi Skupštine predstavljen je 

i naš program kao pregled svih aktivnosti naših ustanova, koje su zajedno s nama nastojale da 

ovaj naš prostor Županije činimo kvalitetnijim, ljepšim i boljim. Vjerujem da ćete podržati 

Izvješće za ovo izvještajno razdoblje, koje je možda u ovom trenutku nakon obrazloženja 

promijenilo vaše mišljenje i potvrdilo da su brojne aktivnosti i projekti usmjereni na jedan 

uspješni ravnomjerni razvoj naše Županije. Hvala lijepo. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Predstavnici 

klubova? Gospodin Golubić. 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Moram priznati da je vrlo simpatično evo ovako na početku 

slušati vas gospodine župane pokušavajući stvoriti empatiju. Međutim nećemo imati empatije, 

ne, ništa od empatije. U vašem izvješću pobrojali ste sve ono što je dobro, stvarno ne bi bilo fer 

da se ne kaže za ono što je dobro, da je dobro i pohvaliti te projekte. Nije fer prešutjeti neke 

projekte i neka saznanja jer mislim da županijski vijećnici imaju pravo u vašem izvješću za šest 

mjeseci i opisali ste svoj rad za koji dobivate plaću na kraju krajeva, što ste napravili po nekim 

točkama koje se nisu spomenule. Poplave u kolovozu? Što ste po pitanju s Hrvatskim vodama, 

osim što ste pomaknuli 700 metara nasipa, gdje se voda nije prelila već su bile procjene, ali tih 

700 metara nasipa je utvrđeno. Ferdinandovac, Legrad, Drnje i dalje su u problemu. Nakon ovih 

najava, kiša je bila u Austriji, koliki će biti vodostaj, da li će se hidroelektrane isprazniti, ali bilo 

je sve dobro. Hvala Bogu i nadam se da će biti tako i dalje. Upozoravam da se po tom pitanju 

nije napravilo ništa, osim kažem sanacije 700 metara nasipa kojeg Drava prelila nije. Učenički 

dom, drago mi je da je konačno natječaj vani, bude se odabrao izvođač. Međutim svi se sjećamo 

da ste početkom 2021. predstavljali 3D model rješenja da je projekt gotov i da se u to ide. Čujte, 

ja sam građevinske struke i mislim da je 4 godine za pripremanje projektne dokumentacije ipak 

možda malo predugo. Tako da, ne da se projekti ne pripremaju, međutim zašto to sve toliko 

dugo traje, zašto je to sve toliko sporo. Četiri godine djeca iz Križevaca, Đurđevca i okolnih 

općina dolaze u koprivničku Srednju školu, nemamo Učenički dom i neće ga biti još sigurno 

dvije do tri naredne godine, jer dok se provede nabava, dok se izabere izvođač,  dok krenu 

žalbeni rokovi i tako dalje, dakle pitanje je kad. Nadalje jesmo osigurali financiranje 

Piškornice? To je sljedeća točka i odmah ćemo sad i o tome. Nismo osigurali financiranje 

Piškornice i ne znam gdje ćemo uzeti 50 milijuna eura. Ne znam evo, nadamo se, imamo 

obećanje ministra, dobilo smo zadnje, ako se ne varam 1,5 milijun, mic po mic i nešto će se 

dobiti, ali na kraju krajeva da li će to biti stvarno tako mi ne znamo. Isto tako dvorac Inkey, 

svaka čast, povukli ste 10 milijuna eura i bio sam osobno na uvodnoj konferenciji i tamo sam 

pohvalio taj projekt. Nisam znao informaciju tu sad na Županijskoj skupštini, već sam to tamo 

saznao da se tu radi o prvoj fazi, mislim ispravite me, ako krivo govorim. Radi se da postoji 

druga faza da bi sve to skupa bila cjelina i za koju fali još 15 milijuna eura i za koju isto postoje 

obećanja majke mi, dobit ćete pare. Isto tako pričamo o tome da sve ove ostale stvari, na primjer 

Vatrogasna zajednica županija, 29 % mislim da je sustav civilne zaštite, a tako ste napisali u 

izvješću da je dobilo više sredstava i to pohvaljujem. Jučer ste bili na vatrogasnom natjecanju 

u Rasinji i jeste tamo vidjeli koliko je ekipa manje nego prije 10 ili 15 godina, premalo je ekipa, 

treba nam više ekipa za natjecanje. Mi ovako za 10 godina nećemo imati dobrovoljnih 

vatrogasaca, mi nećemo imati operativu i to dok se izlije Drava u Botovu neće imati tko doći, 



ali evo možda iz Mađarske dobijemo međunarodnu pomoć. Masa je nekakvih drugih stvari na 

koje nemamo odgovor, opće neću spominjati ni brzu cestu, ni probleme koje imamo u primarnoj 

zdravstvenoj skrbi gdje nam po općinama fali liječnika, neću ni spominjati onaj distributivni 

centar u Križevcima. Nažalost niste nam dali odgovore na pitanja koje ljude interesiraju ne od 

1.1. ove godine nego pričamo o pitanju koje se postavlja četiri, pet, deset godina župane, ne 

dajete odgovore na ta pitanja, ali ne dajete ni sebi alibi što ste radili da ste pokušali doći do tih 

odgovora ili rješenja. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja u ime Klubova? Članice i članovi? Gospodin 

Martinčević izvolite. 

MARKO MARTINČEVIĆ: Poštovani predsjedniče, cijenjeni župane, zamjeniče, 

kolegice i kolege, moram priznati da me žalosti kako pod prvom točkom gdje je bilo 

polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna pa tako ni pod ovom trećom točkom, gdje se govori 

o izvješću župana, ne postoji niti stavka o kapitalnim projektima distributivnih centara za meso, 

za voće i povrće. Mogu shvatiti da država ne raspiše natječaj, no dolazimo do suprotnosti od 

onoga što je rekao gospodin Lacković, a to je da država daje novce, ali Županija nije spremna. 

Mi svi ovdje uvjeravani da je Županija spremna za to, a država ne daje novce. Zato mi je 

nezamislivo u ovome trenutku da i nakon novih izbora i nakon promjene resornog ministra 

nema nikakvih pomaka. Da se referiram na gospodin Golubića, da li barem imamo to nekakvo 

obećanje „majke mi, bit će para“ ili neće. Iz godine u godinu mi konstanto vučemo te projekte, 

vući ćemo ih i ove godine očigledno, a da nemamo saznanja hoće li biti nešto od svega toga ili 

neće. Stoga bih molio, ako nije problem da se referirate na to. Također u svojem izvještaju 

mislim da niste dovoljno nahvalili pa budem ja, a to je što je prošao projekt Socijalnog plana 

Koprivničko-križevačke županije. Posebno se zahvaljujem resornim pročelnicama te čestitam 

na tome što je projekt prošao. Hvala. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko javlja od članica i članova? Ukoliko 

ne molim župana za završnu riječ. 

DARKO KOREN: Evo to je sad ono klasična rasprava. Majke mi mogu sve obećat više, 

nego izvršit, tako da naravno bitna je i forma te rasprave. Bitan je i sadržaj, a ja mislim da neke 

stvari jednostavno i ne stoje baš, dok je oko nekih možda nedostatak informiranja. Da je prošle 

godine ono kad je bila, rekao bih nezapamćena elementarna nepogoda poplave, da smo svi 

skupa kao cijeli sustav, a i Hrvatske vode reagirali po meni fantastično, iskreno gospodin 

Golubić mislim da nije bilo prikladno u vašem govoru na svečanoj sjednici Općine Drnje gdje 

su bili predstavnici Hrvatskih voda, negativno se na njih izjašnjavati. To je bila jedna svečarska 

prigoda ono ne treba se ni hvalit, a ne treba se ni spominjati tako. Mislim da su oni odradili 

jedan dobar posao prošle godine. Gledajte to je jedan takav segment gdje uvijek ima problema, 

potreba i slično. Vidite što se događa u naj razvijenim europskim državama, svi su pod vodom, 

plivaju pa što bi mi htjeli da kad su takve enormne padaline, da smo mi svi na suhom, evo ja ne 

znam. Da nema vode nigdje, nemam pojma evo. Mislim da smo na tu situaciju jako dobro  

reagirali prije svega vatrogasci, a i sve druge službe, a i Hrvatske vode evo. Ta vaša kritika po 

meni bila je bespredmetna. Nisam sad ja tu bitan razumijete, mi smo politički protivnici, ali 

pitajte si malo tamo druge koji su bili tamo na svečanoj sjenici, krenite od načelnika. Ali dobro, 

nebitno evo. Mislim da ima jako puno tu posla i da Hrvatske vode imaju određene planove za 

to, nešto se i u međuvremenu napravilo, a to nisu projekti koji se mogu napraviti za mjesec 

dana, nego za 10 ili 20 godina. Što se tiče Učeničkoga doma, dokumentacija se pripremala tako 



dugo dok je došlo vrijeme da se to moglo realizirati, evo tako dugo se pripremala. 

Dokumentacija je evo ne znam, možda samo bila druga faza nakon dobivanja zgrade 

željezničkog konačišta i to je trajalo, pa je, pa nije. Pa jedna verzija statičara, pa druga verzija. 

Slažem se da je jako puno vremena prošlo oko svega toga i na kraju krajeva trebalo je sad 

osigurati sredstva za to koja su osigurana u državnom proračunu, ali neće biti dovoljna, a 4 

milijuna eura je isto trebao netko osigurati. Evo zahvala svima koji su na tome sudjelovali. 

Moglo je  dok je tamo bila još ona SDP-ova vlada 2011. ili 2015. godine, evo ne znam možda 

smo onda to trebali napraviti pa ne bi onda više o tome pričali sad. Što se tiče Piškornice, imamo 

izvješće o radu, evo tu je direktor koji će najmjerodavnije odgovoriti na pitanja koja će biti. 

Dvorac Inkey prva faza koju smo mi tako nazvali, napravili smo projekat dvorca i onog spojnog 

dijela do one male zgrade koju smo naknadno otkupili, znate da je tu bilo nekih imovinsko 

pravnih poteškoća. Uspjeli smo riješiti. I da, ono će se sigurno u drugoj fazi integrirati, ali to 

nije ni približno takav nekakav iznos, ali naći ćemo rješenje i za to. Ne znam evo, bitno da se 

sad krene sa radovima. Dakle zna se tko će to raditi, a ovih dana prolazi se taj kompletan žalbeni 

postupak. Čujte 13 milijuna, 15 ili više, ako ste vi u stanju osigurati više ja vas odmah sutra 

zovem na kavu. Drugo, ako netko polaže pažnju vatrogascima onda smo to valjda mi, ne znam 

evo, vi ste iz vatrogasne obitelji, možda problem datira još od vaših predaka. Ja sigurno ne 

mogu utjecati na to da ima manje vatrogasaca ili manje ekipa. Da, bili smo jučer tamo i to je 

bilo fantastično za vidjeti i žao mi je da niste došli. A jeste ipak bili. Bilo je oko 400 i nešto 

vatrogasaca, plus organizatori, 500-injak ljudi, lijepo. Ako u išta ulažemo, brinemo i 

surađujemo to su onda vatrogasci i vatrogastvo, pitajte ih ako imate koga tamo. To je to i nema 

potrebe za išta više komentirati po tom pitanju. Gospodin Martinčević, nema nažalost tog 

natječaja za distributivne centre. Kad je pri kraju mandata ministrica Vučković bila kod nas, 

nastojali smo nekako ugurati i te distributivne centre da se tako izrazim, koji su već pod 

navodnicima u planu. Nisam siguran da se do sad uspjelo po tome nešto učiniti u par mjeseci 

otkad je ministar Dabro postao ministar, ali naravno da smo ga o tome izvijestili i bili smo kod 

njega na sastanku prije jedno dva mjeseca i još po nekim drugim temama također, koje su 

ljudima važnije nego distributivni centri, lovstvo je pitanje. Iskazao je naše ambicije u tom 

smislu i čekamo neki moment koji će promijeniti ovo sadašnje stanje. Mislim mi stojimo kod 

toga svega i sa ovom organizacijom, udrugom Baby Beff. Socijalni plan ste evo pohvalili i evo 

nema šta za reći više, osim hvala na pažnji. 

 

Županijska skupština je sa 19 glasova „za“ i 14 glasova „protiv“ donijela Zaključak o 

usvajanju Izvješća o radu župana Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 1. siječnja 

do 30. lipnja 2024. godine. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

  

Točke 4.-7.  

 

PREDSJEDNIK: Točka 4. je Donošenje Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja 

Koprivničko-križevačke županije. Odluku smo primili. Raspravu su proveli Odbor za statut i 

Odbor za zdravstvo koji nemaju primjedbi. Zamjenik župana će dati uvodno obrazloženje. 

Molim da nam odmah obrazloži i materijal  podnesen za naredne tri točke dnevnog reda, a koje 

se odnose na davanja suglasnosti Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije na izmjenu 

Odluke o iznosu zakupnine za poslovni prostor, na Odluku o zakupu poslovnog prostora i na 



prodaju suvlasničkog dijela stana u Virju. Po obrazloženju, provest ćemo objedinjenu raspravu 

po ove četiri točke i pojedinačno glasiti.  

 

RATIMIR LJUBIĆ: Poštovani predsjedniče, članovi i članice Županijske skupštine, svi 

ostali prisutni dozvolite da vas i ja sve pozdravim. Naime Upravno vijeće Doma zdravlja 

predložilo je osnivaču Koprivničko-križevačkoj županiji proširenje djelatnosti, za fizikalnu 

terapiju, za dispanzersku djelatnost koja uključuju prevenciju, ranu intervenciju, liječenje i 

medicinsko socijalnu skrb te skrb za specifične potrebe u pružanju zdravstvene zaštite 

stanovnika, radne terapije i dentalni laboratorij. Proširenje se radi zbog usklađivanje Mreže 

zdravstvene zaštite i poboljšanja zdravstvene zaštite našeg stanovništva. 

Točka 5. Upravno vijeće predlaže da se mijenja iznos zakupnine za poslovni prostor za 

medicinu rada i za medicinu rada i sporta za privatnike sa 212 eura na 350 eura, dok bi za ostale 

zakupnine ostale iste.  

Točka 6. se odnosi na specijalistu medicine rada, odnosno doktor Ivan Šimunović, 

specijalist medicine rada i sporta želi prijeći u privatnu praksu i ući u zakup tih prostora. Pa evo 

dajte suglasnost na iznajmljivanje tih prostora u Domu zdravlja. 

Točka 7. radi o stanu u Virju, koji je u suvlasništvu našeg Doma zdravlja i Općine Virje. 

Stan je u jako lošem stanju. Dat je na procjenu ovlaštenom vještaku. Vrijednost nekretnine je 

26.700,00 eura. Krenulo bi se u prodaju toga stana, stoga se traži suglasnost našeg udjela, udjela 

Doma zdravlja. Hvala lijepa. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Predstavnici 

klubova? Članice i članovi?  Ukoliko ne, zaključujem raspravu i dajem točke na usvajanje. 

Znači prvo točka 4.  

 

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno sa 33 glasa „za“ donijela Odluku o 

proširenju djelatnosti Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije.  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Županijska skupština je bez rasprave, sa 33 glasa „za“ donijela Zaključak o davanju 

suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o iznosu zakupnine za poslovni prostor u 

Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije. 

 

 Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Županijska skupština je bez rasprave, sa 33 glasa „za“ donijela Zaključak o davanju 

suglasnosti na Odluku Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije o zakupu poslovnog 

prostora u Koprivnici. 

 

 Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Županijska skupština je bez rasprave, sa 33 glasa „za“ donijela Zaključak o davanju 

suglasnosti na prodaju suvlasničkog dijela stana u Virju Doma zdravlja Koprivničko-križevačke 

županije. 

 

 Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 



 

Točka 8. 

 

PREDSJEDNIK: Odluku smo primili. Raspravu su proveli Odbor za statut i Odbor za 

obrazovanje, koji podržavaju istu. O nacrtu Odluke je proveden postupak savjetovanja s 

javnošću. U provedenom postupku nismo zaprimili nijednu primjedbu niti komentar.  Uvodno 

obrazloženje daje župan. 

 

 DARKO KOREN: Ne znam da li na početku ili na kraju iskažem da očekujem 

jednoglasnu odluku, ali ću reći da se ova Odluka o stipendiranju studenata na području naše 

Županije provodi tamo od 2016./2017. godine kada smo krenuli sa dodjelom stipendija direktno 

kroz naš proračun i napustili smo tadašnji model kreditiranja, samo da vas malo podsjetim. Broj 

i visina stipendija kroz godine, dakle prva i druga godina smo ono oprezno išli sa 20 stipendija 

po 700 kuna, znači to je sad niti 100 eura, onda smo dizali iduću godinu na 35 stipendija, pa 60 

stipendija, pa 74 stipendije, pa 80 stipendija, pa onda 100 stipendija po 1000 tisuću kuna u 2022. 

i 2023. godini. Prošle godine smo dali 100 stipendija po 150 eura. Vidljiv je taj jedan trend da 

se stipendije povećavaju s godinama. Uz osnovnu Odluku imali smo i nekoliko izmjena i to 

zbog nekih tehničkih pravila i odlučili smo se za izradu nove odluke koja se i ne razlikuje u 

bitnom na odnosu od prije. U novoj Odluci smo predvidjeli mogućnost dostave prigovora 

elektroničkim putem, a prije je bilo samo putem preporučene poštanske pošiljke. S obzirom na 

to da imamo već nekoliko godina prijave na natječaj u digitalnom obliku što su svi jako 

pozitivno ocijenili jer takvim putem možemo obavijestiti korisnike o raspisanom natječaju. 

Maknuli smo obavezu objave natječaja u jednom lokalnom tisku. Da spomenem da su kriteriji 

za dodjelu stipendija u pravilu isti koji su i bili, to su deficitarne struke, ostvareni uspjeh u 

akademskoj odnosno prethodnoj školskoj godini i godini studija, ostvareno pravo na stipendiju 

u prošloj godini, socijalni status, posebni propisi su tu također i uključenost u volontiranje. 

Kriterij koji dodatno bodujemo je deficitarno zanimanje na području Koprivničko-križevačke 

županije pa se tako svake godine sa Zavodom za zapošljavanje usklađujemo u smislu da oni 

spisak svih tih odnosno takvih zanimanja, mislim da ih je desetak, možda evo sad ih ima i više. 

Tada odabiremo one studijske programe kojima je naravno najveća potreba na tržištu rada. 

Prema odluci je predviđeno da župan svake godine na prijedlog Upravnog odjela nadležnog za 

obrazovanje donosi Odluku o visini i broju stipendija koje će se dodjeljivati u tekućoj 

akademskoj godini i taj naš famozni Upravni odjel za obrazovanje je predložio, čiji ću ja 

prijedlog prihvatiti da dodjeljujemo 120 stipendija po 200 eura. Odluka je, kao što je to 

predsjednik rekao, prošla postupak savjetovanja s javnošću i nije zaprimljen niti jedan  

negativan komentar i predlažem da ju ovakvu usvojimo. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu. Da li se predstavnici odbora žele javiti? 

Predstavnici klubova? Gospođa Lokotar. 

 

MARIJANA LOKOTAR: Dobar dan, lijepi pozdrav svima. Što se tiče ove Odluke o 

stipendiranju studenata s područja Koprivničko-križevačke županije, da, promjene su tehničke 

naravi. Klub SDP-a i HSLS-a će uvijek podržavati bilo kakve odluke koje se tiču boljitka 

građana, a naročito učenika i studenata. Čestitam vam na iznosu za stipendiranje. Međutim ja 

bi se baš referirala na taj članak koji ste vi spomenuli, a to je članak 4. Odluke i ponoviti ću taj 

stavak drugi: “Župan Koprivničko-križevačke županije (u daljnjem tekstu: Župan) najkasnije 

do 15. listopada tekuće godine, na prijedlog Upravnog odjela nadležnog za obrazovanje i 

znanost, svake godine donosi odluku o broju stipendija koje će se dodijeliti u akademskoj godini 

te visini i roku isplate svakog pojedinačnog mjesečnog iznosa stipendije, ovisno o proračunskim 



mogućnostima.“ Kako nisam župane, nigdje našla tu odluku, spomenutu, niti na web stranici 

Županije, niti u zadnjem županijskom listu nije još donesena, stoga vas ja u ime Kluba tražim 

da donesete Odluku gdje će svi studenti koji zadovoljavaju kriterije za dodjelom stipendija i 

dobiti tu stipendiju. Pogotovo što u županijskom proračunu imate višak sredstava. Hvala lijepa. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko javlja u ime klubova? Ukoliko ne, 

otvaram raspravu za članice i članove. Ako se nitko ne javlja zaključujem raspravu. Da li se 

župan želi očitovati? 

 

DARKO KOREN: Ja pohvaljujem ovu plemenitu inicijativu koja uvijek naravno može 

doći iz redova oporbe jer oni imaju odgovornost za poslovanje i za proračun, a mi smo ipak u 

tom segmentu ograničeni. Mislim da je ovo povećanje značajno i da pokazuje sve ono što mi 

želimo poručiti. Ja bih rado da dodjeljujemo 300 stipendija po 500 eura i to ne bi bilo dobro jer 

bi vi iz oporbe tražili 350 stipendija po 700 eura. Dobro smo to proučili u Upravnom odjelu za 

financije i proračun i ovo je trenutna mogućnost. U ovom trenutku je to nekakav maksimum 

koji možemo pratiti. Moram napomenuti da općine i gradovi, također i to u velikom broju imaju 

sada i svoje stipendije i iskreno da vam kažem vrlo je vrlo malo studenata koji, ako žele odnosno 

njihovi roditelji mogu ostvariti pravo na stipendije. Evo recimo ja nisam za svoje dijete ostvario 

jer smatram da mi ne treba. Tko zaista ima za to potrebu i tko to traži i želi manje-više može to 

i ostvariti. Neću govoriti kakvi su iznosi u tim općinskim odlukama, ali iskreno vam kažem da 

je ovo trenutno i realno i odgovorno ponašanje u smislu i iznosa i broja stipendija. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Ovime zaključujemo raspravu i idemo na glasovanje. 

 

DARKO KOREN: Dozvolite još samo jednu rečenicu, zaboravio sam reći da Odluka 

još nije napisana, bit će. 

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 33 glasa „za“ donijela Odluku o stipendiranju 

studenata s područja Koprivničko-križevačke županije. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 9. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je provedena na Odboru za statut i 

Odboru za obrazovanje, koji nisu imali primjedbi.  O nacrtu Odluke proveden je postupak 

savjetovanja s javnošću. Nismo zaprimili nijednu primjedbu odnosno komentar. Uvodno 

obrazloženje će dati zamjenik župana. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Evo samo kratko. Na području naše Županije djeluju dva vijeća 

nacionalnih manjina, to je srpsko nacionalno vijeće i romsko nacionalno vijeće. Imamo i jednog 

predstavnika nacionalnih manjina, a to je predstavnik albanske nacionalne manjine. Ovom 

Odlukom je predviđena mjesečna nagrada za vijeće u visini 250 eura i 30 eura za predstavnika. 

Predlažem da to podržite. Hvala lijepa. 

 



PREDSJEDNIK:  Zahvaljujem. Da li se predstavnici odbora žele javiti? Da li se 

predstavnici klubova članova žele javiti? Članice, članovi? Ukoliko ne, zaključujem raspravu i 

dajem točku na glasovanje. 

 

Županijska skupština jednoglasno je sa 33 glasa „za“ donijela Odluku o nagradi za rad 

članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina Koprivničko-križevačke županije. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 10. 

 

PREDSJEDNIK: Razmatranje Izvješća o poslovanju trgovačkih društava za 2023. 

godinu u suvlasništvu Koprivničko-križevačke županije s prijedlogom Zaključka, pod broj 1. 

Piškornice i pod broj 2. PZC-a Varaždin. Prvo ćemo raspraviti o Izvješću Piškornice. Materijal 

smo primili. U materijalima su dani i svi podaci vezani uz poslovanje tvrtke kćeri, odnosno 

trgovačkog društva Piškornice sanacijskog odlagališta. Raspravu su proveli Odbor za vodno i 

komunalno gospodarstvo, Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za zaštitu okoliša koji 

podržavaju materijal. Uvodno obrazloženje daje direktor Mladen Ružman, a dodatna 

pojašnjenja po potrebi i direktor Marijan Blažok. Gospodine Ružman izvolite. 

MLADEN RUŽMAN: Dobar dan svima, predsjedniče evo ja ću u kratkim crtama. Biti 

će sigurno dodatnih pitanja uz sadašnji status projekta. Proći ću evo zaista kratko kroz izvješće 

za koje mislim da je dovoljno detaljno u materijalima i za ono što se u 2023. godini događalo. 

U financijskom smislu vidjeli ste da smo pozitivno poslovali. Vidjeli ste da je financiranje 

projekta RCGO Piškornica tijekom 2023. godine bilo stabilno i kako smo „povukli“ preko 10 

milijuna eura. Govorim i o razdoblju financiranja iz operativnih programa „Konkurentnost i 

kohezija“ koji je završio 2023. godine, a kasnije ću se referirati na aktualnosti koje su danas i 

pokušati odgovoriti na pitanja. Točno je da je vrijednost projekta porasla u odnosu na onu 

vrijednost koja je bila ugovorena za financiranje iz 2020. godine i operativnog programa 2014. 

i 2020., 68 milijuna, od čega 59 milijuna prihvatljivih troškova. Da je sadašnja vrijednost na 

118 milijuna i da je razlika 49 milijuna ili 50 milijuna eura zaokruženo. U odnosu na ostale 

projekte kada gledate cijenu troška po toni zbrinjavanja otpada, ovo je promatrano sa stajališta 

drugih centara to je najjeftiniji projekt, ako mogu tako reći. Dakle, najmanji je trošak po toni 

obrade. U tijeku je izvješće 2023. godine pa ću ja, ako vi dopustite predsjedniče referirati na 

2024. godinu da bude logičnije povezano. 2023. godine je krenula revizija studije izvodljivosti 

kako bi se vidjelo iz čega ćemo financirati ovaj projekt s obzirom na ovu razliku koju sam 

spomenuo od 50 milijuna eura, jer činjenica je da je u 2023. godini isteklo razdoblje iz kojeg 

smo se financirali i samim time i ugovor. Kako god tko to želi vidjeti, a da ne ispadne da se 

nešto hvalimo jer mi znamo da nas čeka još puno izazova. Ako nastavljam u slijedu financiranja 

mi se sada nalazimo u fazi jednog kvalitativnog pregleda koji se zove IQR, to je interna kontrola 

Europske komisije koja bi do kraja godine, a zadnji rok je po njihovim pravilima veljača 2025. 

godine, kada bi trebali dobiti tu potvrdu o reviziji projekta, ali u toj situaciji više ne nastupa 

Piškornica prema Europskoj komisiji, nego Jaspers konzultanti koji su i odobrili i dali 

Completion Note. Tako da izgledi da to izgubimo odnosno ne dobijemo financiranje su vrlo 

mali i da ne kažem skoro nikakvi, ali ništa u životu nije sigurno. Vlada je u 2024. godini i to 

dva tjedna prije datuma izbora donijela odluku o privremenom financiranju. Zašto? Zato što je 

riječ o tehničkoj Vladi koja ne može  donositi dugotrajne odluke i zaduživati proračun u kojem 



je osigurala ravno 7,2 milijuna eura za financiranje, dakle premostila je situaciju u kojoj se 

nalazimo. Jedno je razdoblje završilo, da revidirana studija Europske komisije nije prošla 

procedure koje su joj propisane i znači tada ulazi Vlada iz državnog proračuna, ne samo za nas 

nego i za još tri centra koji se nalaze u ovoj fazi jer je potpuno jasno svima, Vladi poglavito, ali 

i svima nama kako ciljevi iz Plana gospodarenja otpadom se moraju ostvariti jer bi se protivno 

dešavalo ono što nitko ne želi, a to je tužba Europske komisije i sud koji će odrezati neke penale. 

Kao što danas mnogo JLS-ova, pa i s ovog područja, a da ne bogohulim sad, ali je tako, plaća 

takozvane poticajne naknade jer nisu ostvarili ciljeve prema Planu gospodarenja otpadom. To 

je nažalost naša sudbina, ali evo da na ne ulazim u taj dio. Dakle mi se sada privremeno 

financiramo iz ove odluke Vlade. Sredstva za ovu godinu su dostatna. Imali smo sastanak sa 

ministricom Vučković, imate ćemo kao što je to gospodin župan rekao, još jedan sastanak i to 

baš na temu gospodarenja otpadom i centara. Što se tiče Piškornice, ušli smo u fazu odobravanja 

te studije revidiranja i faziranja kao što je to bilo i do sada iz operativnog programa 2014.-2020. 

Osnivači sa svog stajališta sa svojih 10% vlastitog učešća oni to redovno osiguravaju i tu nema 

zapreka ni poteškoća. Kao što znate u 2023. godini je 4. srpnja uvedeno da je radove dobio 

odabrani ponuditelj tvrtka Kosta zajedno sa svojim partnerima. U toj prvoj fazi od planiranih 

godinu dana, to vrijeme je prošlo i u tom vremenu je pripremana projektna dokumentacija, koja 

je na odobrenju što kod ministarstva što kod inženjera. Dvije dozvole su izdane temeljem te 

činjenice, odnosno za izgradnju dva odlagališta, a radovi su oficijelno počeli. Da vas sada s 

time svime previše ne zamaram, ako će biti pitanja rado ću odgovoriti. Imamo pravomoćnu 

građevinsku dozvolu za dvije pretovarne stanice, a to su Zabok i Varaždin, a rečeno nam je da 

će one biti financirane iz nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Za koji tjedan ili mjesec, a 

to ja ne znam, biti će raspisani ciljani poziv za izgradnju pretovarne stanice i ne samo za nas 

nego i za druge centre. Jasno je da ćemo se na natječaj javiti, jer dokumentacija nam je spremna, 

sredstva su tu, revidirana brojka je u troškovima, izgradnja pretovarne stanice je odobrena. 

Dakle, ja ne vidim nekakvu veliku prijetnju da će se nešto dramatično desiti. I na kraju počeo 

sam sa ministricom, pa ću na kraju i s time završiti. Ona je rekla da ne brinemo kao centri i 

kako će Vlada donijeti pravovremenu odluku o novom financiranju, dok ova odluka vrijedi sada 

do 30.11. ove godine i dakle prije toga roka bit će donijeta nova odluka. Evo nadam se da sam 

u najkraćim crtama uspio odgovoriti na neka pitanja i dati kratko izvješće. Paralelno s nama 

povezano društvo sudjeluje u financiranju ovoga projekta na način da daje bankarske garancije 

i zadužnice za premošćivanje ovog dijela 10%,  a i na tome smo zahvalni, a ujedno je i smisao 

tog društva da iz tekućeg poslovanja koliko može, sufinancira razvoj ovoga projekta. Sam 

prihvat otpada, a o čemu je gospodin Blažok više puta govorio, a ja ću ponoviti da je on 

usklađen sa terminskim planom. Evo sad stvarno zahvaljujem.  

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Ružmanu. Da li se predstavnici Odbora žele 

javiti? Predstavnici Klubova? Gospodin Golubić. 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Dakle ono što smo na temelju dokumenta koje smo dobili 

odnosno iz izvješća koje dobili, konačno se spominje Bjelovarsko-bilogorska županija, da je u 

Planu gospodarenja otpadom da ulazi u projekt Piškornica, to je tako i toga postajemo svjesni i 

to konačno priznajemo. To je jedno. Nadalje, locirali smo dakle veliku financijsku ovisnost 

odnosno izloženost Piškornice sanacijskog odlagališta na razini nekakvih 5 milijuna eura, što 

kroz zadužnice, što kroz jamstva, što kroz zajmove. Evidentno je isto tako da postoje obećanja, 

no međutim nije to još ništa sto posto vezano za financiranje. Mislim da bi u ovom trenutku 

bilo stvarno neozbiljno i to nakon što je potpisan ugovor, nakon što je uveden izvođač u posao, 

Županija je preuzela obveze zajedno sa Piškornicom, znači hoću reći da svima nama treba biti 



u cilju da se sad taj projekt i završi u rokovima koji jesu. Da se što prije osiguraju ta sredstva 

jer dok god nema potpisani dokument sve je to dalje i u zraku. Ja stvarno želim upravi da 

ispoštuje ove rokove koji jesu, stvarno želim da se sve to skupa čim prije napravi. Vjerujem da 

će sve to biti po najvišim standardima, a ono čega sve nas sada u ovoj prostoriji mora biti strah, 

a to je ono što piše u izvješću Piškornice sanacijsko odlagalište i odnosi se na mjesta za 

prikupljanje otpada da ga ima do drugog kvartala 2027. godine. Završetak radova na Piškornici 

je predviđen u prvom kvartalu 2027., ako se ne varam. Nadam se da ste to sve skupa dobro 

uskladili i nadam se da neće biti iznenađenja i volio bih samo jedan odgovor od gospodin 

Blažoka, a to je znači ovako; evidentno je da je u prošloj godini bila dobit od 66 tisuća i nešto 

eura, dakle uz sve ono što ide uz rezervaciju sredstava, uz sve ono što ide u amortizaciju, gdje 

smo na kraju krajeva i donosili odluke na Skupštini, jer se to tako mora raditi tj. zatvoriti 

odlagalište nakon saniranja, sve je meni to jasno. 66 tisuća eura je bilo dobiti od koje je bilo 

plaćeno oko 12 tisuća eura poreza državi i sada se postavlja pitanje da li su građani mogli imati 

jeftiniju uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i da društvo kojim vi upravljate nije 

išlo na dobit od 66 tisuća eura? Hvala. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se u ime klubova još netko javlja? Gospodin 

Lacković. 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Dakle tema je neizbježna i nije nimalo ugodna. U svakom 

slučaju kao što je to rekao maloprije kolega Golubić, projekt se mora završiti i toga smo svi 

svjesni. Ono što predstavlja bojazan to je kvaliteta našeg okoliša, zaštite prirode i okoliša, koja 

će svakako biti umanjena razvojem ovoga projekta. Vidimo da se mjerenjima u gradu 

Koprivnici, mjeri vrlo loša kvaliteta zraka pa mene interesira da li će i kroz ovaj projekt biti 

osigurana sredstva kvalitetnog monitoringa i da se može znati što to danas u Koprivnici 

uzrokuje lošu kvalitetu zraka? Da li je to sadašnje nesanirano odlagalište?  Da li je to 

kompostana ili ti novi projekti koji se kroz kompostanu žele kapacitetno povećavati pa da onda 

oni imaju štetan utjecaj? Tako da apelirao bih na vas kao ključnu osobu u ovom projektu da se 

na vrlo transparentan, jasno i mjerljivo vidljivi način prati stanje okoliša i prirode koji će 

nedvojbeno u realizaciji ovoga projekta utjecati na kvalitetu života ljudi i to primarno ovih koji 

su u neposrednoj blizini, a najvećim dijelom i grada Koprivnice. Hvala.  

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se u ime klubova još netko javlja? Članice, 

članovi? Ukoliko ne, onda molim završno očitovanje.  

MLADEN RUŽMAN: Gospodin Golubić sigurno zna budući da je bio pročelnik u 

jednom važnom odjelu grada, ovdje su Hrvatske vode pa me to podsjetilo na dodatne troškove 

u aglomeraciji i sve što se prolazilo i na kraju je sve dobro riješeno. Je li tako? Nije? Onda mi 

je žao što nije. Dakle da odgovorim, bit će, ne može se stati s jednim takvim projektom od 

takvog značaja. Postoje dakle tu ugovorne obaveze koje ako se ne ispoštuju premašuju troškove 

onoga što bi uštedjeli i da bi se sad iz nekoga razloga stalo. To nikome nije cilj. Nije to u cilju 

ni Vladi, ni ministrici. Orijentirani smo na dva sektora, vode i otpad. Siguran sam da će 

ministrica učiniti sve da pokaže kako žene jednako dobro, ako ne i bolje od muškaraca jednako 

dobro upravljaju u nekim kriznim situacijama. Ja tu nemam nikakvu bojaznost. Spomenuta je 

bila Bjelovarsko-bilogorska županija i, ako hoćemo biti baš točni, ona i je i nije još u projektu. 

Ako gledamo Plan gospodarenja otpadom onda je u projektu, u drugoj fazi, e sad je pitanje šta 

je druga faza, a ako gledamo pak financiranje, izvor koji nas zapravo najviše obvezuje da nešto 

u obuhvatu nešto mijenjate ili ne mijenjate, onda ona još uvijek nije. Mi nemamo odobrenje na 



revidiranu studiju u kojoj se po prvi puta u naše dokumente uvodi Bjelovarsko-bilogorska 

županija sa svojim količinama. U toj studiji koja je ponavljam odobrena, propisano je da će 

otpad iz Bjelovarsko-bilogorska županije i ostali mještani komunalni otpad dolaziti na 

Piškornicu tek onda kada ćemo mi imati slobodan kapacitet, a to je 2030. ili 2035. godina. To 

su neke prognoze. Mi od toga ne bježimo jer je to obaveza po Planu gospodarenja otpadom, to 

je zakon kojeg mi želimo poštivati i ne vidimo nikakvu poteškoću u smislu funkcioniranja. Da 

li nam ne paše ili paše to je sad stvar osobnog gledišta i pozicije iz koje govorite. Rekao bih da 

imamo tehnologiju koja je prilagođena za sastav otpada bez obzira od kuda dolazi. Količinski 

nas neće opteretiti i mi ćemo sada što se tiče ovoga djela, da se ujedno i referiram na gospodina 

Lackovića, koji se tiče monitoringa i tehnologije, Piškornica za razliku od dosadašnjih centara 

ima obradu tog organskog ili biootpada u zatvorenim halama pod tlakom. I ono što je svakom 

tko ima vremena i volje malo se pozabaviti, jasno da današnja tehnologija zbrinjavanja 

odlaganja otpadom puno štetnija za okoliš nego što je to tehnologija zbrinjavanja organskog ili 

biootpada u zatvorenim halama gdje se skuplja metan i tamo se spaljuje. Mislim da tu dodatno 

ne treba što puno objašnjavati. Vjerujem da će to tako i funkcionirati, mislim tako su 

projektirana i druga postrojenja u Europi i dan danas se grade slična postrojenja kao što je to 

Piškornica. Oko odlaganja bih još nešto rekao. Ove godine bi se moglo dogoditi to i ne govorim 

to što bih htio nekoga strašiti, uvest će se landfill taksa, znači taksa na odlaganje. Tada će sva 

komunalna društva, a i svi mi skupa vjerojatno na taj način biti dodatno motivirani, da ne kažem 

pritjerani da ubrzamo aktivnosti. U tom smislu JLS-ovi u području obuhvata RCGO Piškornica 

biti će lišeni toga straha da će plaćati penale, jer ćemo mi otvaranjem i izgradnjom centra izbjeći 

taj penal za odlaganje. Vi svi dobro znate da je 2019. su sva odlagališta u Hrvatskoj prema 

PGO- om trebala biti zatvorena. Kad će nas sud pozvati da razreže trošak kazne, ja to ne znam, 

ali hoću vam reći da to samo pokazuje da nitko u ovoj zemlji i tko to zdravo i razumski promatra 

i svjestan je situacije koja nije nimalo simpatična, kao što je to rekao gospodin Lacković da ne 

možemo od toga pobjeći. Zahvaljujem se na vašem razumijevanju i potpori, nadam se da će u 

Saboru biti prilika da se kaže u korist projekta i da nam na taj način pomognete, svima nama 

pomognete.  U pogledu monitoringa taj monitoring je propisan 24 sata, sedam dana, 365 dana 

u godini i biti će poseban uređaj na lokaciji RCGO Piškornica s kojeg će se podatci transferirati 

na web stranicu i moći će se pratiti. Želim demantirati da kvaliteta zraka u gradu Koprivnici 

nema nikakve veze sa ničim što se dešava na odlagalištu Piškornica. To nema nikakve apsolutno 

veze. Možete pitati i nekoga druga ako smatrate da ja nisam mjerodavan ili mi ne vjerujete, ali 

zaista to nema nikakve veze sa Piškornicom. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li ima potrebe da gospodin Blažok odgovori nešto? 

Nema.  

 

Županijska skupština je sa 21 glasom „za“,  7 glasova „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“ 

donijela Zaključak o  usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva „Piškornica“ d.o.o. 

za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 



PREDSJENDIK: Izvješće PZC-a smo primili Raspravu su proveli Odbor za vodno i 

komunalno gospodarstvo, Odbor za gospodarski razvoj koji nemaju primjedbi. Uvodno 

obrazloženje daje pročelnik Marijan Štimac. 

MARIJAN ŠTIMAC: Gospodine predsjedniče, župane, zamjeniče, poštovani članice i 

članovi Županijske skupštine, tvrtka PZC iz Varaždina prema strukturi vlasništva dakle, ona je 

mješovito društvo. Ona raste kao tvrtka svake godine gdje je to vidljivo u materijalima, na 

dijagramu rast ukupnih prihoda, prošle godine bio je 18.85 milijuna eura. Profitabilna je tvrtka, 

pa tako svake godine i na Skupštini se donosi odluka o rasporedu i isplati dividende na svoje 

dionice od prošlogodišnjih cca 500 dionica, to 504 tisuće eura. Dakle jednu polovinu su 

namijenili vlasnicima dionica za dividendu, što znači 1,5 euro po udjelu, Koprivničko- 

križevačka županija suvlasnik je sa 12,5%. Primila je dakle slijedom toga ukupno 29.400 tisuća 

i nešto sitno eura. Tvrtka je prema izvještaju direktora osim svoje osnovne djelatnosti u smislu 

izgradnje i održavanje cesta, kolnika i zimskih službi, to je između ostalog posao koji radi sa 

ona tri preostala poduzeća kojima je i vlasnik, odlučila se i investirati u proizvodnju solarne 

energije. Imaju jednu elektranu od jedan megawat. Sve to garantira da će ona uspješno poslovati 

i nadalje. Ako se statički pogleda, dakle uzimajući da je u ravnoteži imovina i dugovi, znači 

bilanca stanja, pa se onda uzme kapital kroz broj dionica, minus one dionice koje drži samo 

trezorsko društvo, vrijednost dionica ispada oko 32 eura, recimo danas statički gledano 

Županija ima 600 tisuća eura u tom trgovačkom društvu. Predlažem da prihvatite izvješće za 

prošlu godinu sa perspektivom budućeg rasta toga društva. 

 

Županijska skupština je  bez rasprave sa 25 glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“ donijela 

Zaključak o  usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva PZC Varaždin d.d. za 2023. 

godinu. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 11. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 11. Razmatranje Izvješća o provedbi Zakona o poljoprivrednom 

zemljištu, s prijedlogom Zaključka. Izvješće smo primili. Raspravu je proveo Odbor za 

poljoprivredu koji nema nikakvih primjedaba. Materijal će nam uvodno obrazložiti pročelnik 

Marijan Štimac ukoliko ima potrebe. Nema. Dobro. Onda prelazimo na rasprave. Da li se 

predstavnici Odbora žele javiti? Predstavnici Klubova? Gospodin Fabijanec. 

SINIŠA FABIJANEC:  Sve vas lijepo pozdravljam pa evo ništa samo nekako se iz 

rasprave na Odboru izbistrilo da je to jedno arhaično izvješće. Zakon je promijenjen 2022. 

godine i kod izmjena zakona Županija ima predstavnika u odboru, u komisiji koja zemlju daje 

u prodaju ili najam. Znači mi smo samo tu stranka u postupku i ovi podatci koji se nalaze unutra, 

ne znam tko je čitao, ali oni su nepotpuni. Nemamo čistu situaciju. Prošle godine je bilo nekih 

izvješća gdje se odbori nisu sastali jer nije bilo ni potrebe. Mislim da je ovo jedan od izvještaja 

koji je dakle netočan, klub SDP-a ga neće prihvatiti, znači nebitan je i netočan je. 2022 godine 

tri JLS-e su po tom zakonu napravile natječaj, koji su bili djelomično uspješni. Sedamnaest 

preinaka u zakonu, ako se ne varam o najmu poljoprivrednog zemljišta, sigurno to ova 

Županijska skupština neće riješiti. Predlažem da o ovakvim stvarima više ne raspravljamo. Ne 

tiču nas se. Hvala. 



PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko ispred klubova javlja? Članice, 

članovi? Ukoliko ne zaključujem raspravu. Ima li potrebe za očitovanjem? 

MARIJAN ŠTIMAC: Ja bih se očitovao na način na ovaj prijedlog da Županijska 

skupština ne treba više u svom planu rada imati izvještaj o poljoprivrednom zemljištu. Mi jesmo 

bili nadležni, dakle po zakonu 2018. godine da napravimo sve programe raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem za jedinice, ako to one same ne naprave. Nakon što smo izradili 

ukupno šesnaest, izdavali smo mišljenja u postupku provedbe toga zakona na okolnost 

donošenja odluke. 2022. godine zakon se promijenio u bitnome i da je nam ostala nadležnost u 

tome što smo imali i ranije, a to je postupanje o prenamjeni poljoprivrednog zemljišta za slučaj 

kada ono postaje građevinsko. Bilježi se koliko je hektra prenamijenjeno i koliko je od toga 

prihod Županije. Znači što se tiče uloge same Županije u postupku prodaje ili zakupa državnog 

poljoprivrednog zemljišta, ovdje se samo radi da imamo predsjednika u povjerenstvu koji 

donosi prijedlog za predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave na te okolnosti. One 

jedinice koje uopće ne žele raspolagati one se jednostavne izjasne da će umjesto njih to odraditi 

upravno tijelo pri Ministarstvu poljoprivrede. Imao podatke konkretno za tri JLS-e koje su 

raspolagale poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države i provodile zakon u smislu dodjele 

zakupa ili prodaje. Jedinice koje nisu učinile ništa mi vas ne možemo niti sadržajno izvijestiti 

o tome. No bez obzira na sadržaj koji mi možemo dobiti ili ne od jedinica lokalne samouprave 

o tome Županijska skupština neka donese odluku u smislu plana rada i prihvaćanja izvješća. 

Županijska skupština je sa 25 glasova za“ i 5 „protiv“ donijela Zaključak o usvajanju 

Izvješća o provedbi Zakona o poljoprivrednom zemljištu. 

 

 Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 12. 

 

PREDSJEDNIK: Zaključak smo primili. Raspravu je proveo Odbor za izbor i 

imenovanja koji nema primjedbe. Mislim da nema potrebe niti za obrazloženje, da smo sve to 

pročitali. Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Da li se predstavnici klubova članova žele 

javiti? Članice i članovi? Zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje. 

 

Županijska skupština sa 30 glasova „za“ donijela je Zaključak o izmjeni Zaključka o 

utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu.  

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 13. 

 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu za pitanja i prijedloge članova i članica Županijske 

skupštine. Gospodin Golubić. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Ja vas molim pismeni odgovor. Nema potreba sada za 

odgovaranjem, jer pretpostavljam da te podatke niti nemate. Zanima me investicija, jednog 

privatnog investitora u mjestu Imbriovec, izgradnja kompostane. Ono što me interesira, 

interesira me, pojavile su se informacije na ISPU da 2012., 2013., 2014. i sad točno ne znam 

napamet da je izdana prva dozvola u vidu lokacijske dozvole, a ono što ja molim napismeno da 



mi se odgovori: koje su sve dozvole izdane, koje su sve izmjene i dopune tih istih dozvola 

izdane i koja su javnopravna tijela bila u postupku izdavanja posebnih uvjeta izdavanja potvrda 

na projekte? Hvala. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, da li se još netko javlja pod ovom točkom? Ukoliko ne, 

zaključujem današnju sjednicu i sve vas pozdravljam. 

Sjednica je završila 18,20 sati 

 

ZAPISNIK SASTAVILA        PREDSJEDNIK 

      Helena Matica           Damir Felak 

  

 


